
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023 

HASIČI 

STARÝ KOLÍN 
 



LEDEN 2023 

Zahájení tréninků v novém 

roce 2023 

2., 3., 5. ledna 2023 ve Starém Kolíně 

S tréninky v roce 2023 jsme začali 

v pondělí, kdy jsme se šli proběhnout 

ulicemi Starého Kolína a Bašet. V úterý a 

ve čtvrtek jsme začali trénovat na zimní 

halové kvarteto a na halový pohár v běhu 

na šedesát metrů s překážky. V rámci 

spravování našich sociálních sítí si měsíc 

leden na starosti vzaly Anežka 

Kratochvílová a Nina Teichmanová 

Tří královská sbírka Starý 

Kolín 

7. ledna 2023 ve Starém Kolíně 

V sobotu 7.1 ráno jsme se sešli u kostela, 

kde si naši hasičští Tři králové vzali svoje 

pláště, koruny a další potřebné věci, aby 

jsme mohli vyjít. Elí nesla kasičku na 

peníze, které poputují na kolínskou Charitu. 

Anička nesla cukříky a Hanička křídy, se 

kterými pomáhaly psát Anežka s Áďou. 

Naše hasičská skupinka chodila na 

Baštách v ulici Dukelských hrdinů a kolem 

rybníčku. Obešli jsme přibližně 15 domů. 

Pak si naši Králové rozdali odměny, co 

dostali a každý se vydal svou cestou domů. 

Účast: Havlíčková Anna, Havlíčková 

Hanah, Horáková Adéla, Kratochvílová 

Anežka, Ludrová Tereza, Martínková 

Hana, Miksa Petr, Morongová Elizabeth 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Brigáda před a po plese 

SDH Starý Kolín 

20., 22. ledna 2023 ve Starém Kolíně 

SDH Starý Kolín Hasičský ples v místním 
Kulturním domě. Den před plesem bylo 
potřeba celý prostor připravit. Během 
týdne totiž slouží různým zájmovým 
spolkům ke sportovním účelům. Stoly 
a židle 
bylo třeba rozmístit po sále a očistit od 
špíny a prachu. Došlo i na přípravu šatny 
a prostor pro tombolu, kam bylo třeba 
nanosit ceny. Hodně věcí se muselo 
připravit v prostoru pro občerstvení, včetně 
naplnění lednic. V sobotu 
proběhlo ještě dozdobení stolů ubrusy 
a přípravu jídla. Večer pak proběhl ples, 
o kterém vám nic nepovím, protože jsem 
byla doma v posteli. Přes den, ale 
hodně sněžilo, tak z toho měli všichni 
velkou radost. 

V neděli pak bylo nutné sál zase uklidit. 
Proto jsme stoly a židle jsme znovu umyli 
a srovnali pod balkón. Všechny donesené 
věci se zase odvezly. Protože se sešlo 



docela dost lidí, tak úklid netrval tak 
dlouho. Snad se zase za rok povede ples 
uspořádat. 
Účast: Beneš Josef, Boura Tomáš, Buchtík 
Vít, Horáková Adéla, Chovančík Pavel, 
Chuchvalcová Aneta, Klejzar Vladimír, 
Kratochvílová Anežka, Ludra Pavel, 
Ludrová Tereza, Martínková Barbora, 
Martínková Hana, Miksa Petr, Melena 
Ctirad, Mykytyuk Karina, Nohejl Dominik, 
Spitzer Ondřej, Teichman Jan, 
Teichmanová Klára, Teichmanová Nina, 
Vokatý Martin, Zumr Filip. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ples SDH Starý Kolín 

21. ledna 2023 ve Starém Kolíně 

V sobotu 21.1 náš hasičský sbor pořádal 

ples, který začínal ve 20h. K tanci a 

poslechu hrála kapela Domino. K 

občerstvení se dalo zakoupit pití i jídlo. 

Nechybělo ani předtančení, které 

zatancovala Týna Honcová a Marek Míl. 

Během plesu se prodávala tombola, ve 

které se několik lístků dostalo do půlnočního 

slosování o deset hlavních cen. Konec plesu 

byl o půl třetí a poslední hosté odešli ve 

čtyři. Děkujeme všem za podporu a užitý 

večer. Doufáme, že se uvidíme na další 

akci. 

Účast: Boura Tomáš, Buchtík Vít, Horáková 

Adéla, Chovančík Pavel, Chuchvalcová 

Aneta, Klejzar Vladimír, Kratochvílová 

Anežka, Ludra Pavel, Ludrová Tereza, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Melena Ctirad, Mykytyuk Karina, 

Nohejl Dominik, Spitzer Ondřej, Vokatý 

Martin, Zumr Filip. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZHK Kostelec 

28. ledna 2023 v Kostelci n. č. l. 

V sobotu 28. ledna jsme vyrazili na Zimní 

halové kvarteto – štafeta 4x60m člunkově 

do Kostelce nad Černými Lesy. Za mladší 

žáky jsme měli 1 družstvo v kategorii 

Nejmladší žáci 0-9 let, ve Starších žácích 0 -

13let jsme měli 2 družstva. 

Závodilo se v hale na kluzké palubovce. 
Štafeta se skládá ze 4 částí – skoku přes 
překážku, přemístění hasičského přístroje, 
běhu přes kladinu a zapojení hadic do 
rozdělovače. Závodníci si mezi sebou 
předávají proudnici. 



Závodů se účastnilo hodně týmů z Moravy. 
S většinou 
jsme se tak nikdy nepotkali. Přesto tam bylo 
několik známých družstev z okolí. 
V družstvu mladších závodila Klárka, Šája 
se vystřídala s Vláďou, Terka a Kája 
Bukáčkovi, v konkurenci 11 týmů se umístili 
na krásném 4. místě. Platon doplňoval tým 
Brněnec, kterým chyběl 1 člen. 
Ve starších v družstvu A jsme závodili ve 
složení: Nina, Sofie, Zuzka a Filip. Družstvu 
A se první pokus nepovedl, druhý nás 
posunul na 6té místo z 13. 
V družstvu B závodili: Míša, Hanka, Vítek a 
Vojta. Družstvo B bylo hned za námi na 
7mém místě. 
Přestávky jsme prokládali sladkostmi 
zakoupenými v občerstvení 
a hraním na mobilech. Taky jsme se starali 
o menší děti, které s námi byly 
na závodech. 
Po vyhlášení starších žáků byli na řadě 
dorostenci a junioři. Ve smíšeným dorostu 
jsme měli Kačku a Jindru, kteří skončili na 6. 
místě z 11. týmů. V juniorkách závodila 
Adéla a Karina a skončily na 5. místě. Ve 
smíšených juniorech závodila Sofča a Vítek, 
kteří vybojovali 2. místo. 
A po 2,5 h zdržení konečně mohla na řadu 
přijít přípravka. Ta měla menší bariéru a 
hasičák, hadice měla ,,D“. My měli 1 tým, 
kteří byli úplní nováčci a pro všechny to byli 
první závody, ale Anička, Davídek, Hanča a 
Tom to zvládli doslova na 1 a vybojovali si 
medaile za 1. místo s náskokem 20 vteřin 
na ostatní týmy. 
Moc děkujeme všem rodičům za pomoc s 
dopravou na závody a trpělivost s velkou 
časovou prodlevou. 
Účast: Buchtík Vít, Bukáčková Karolína, 
Bukáčková Tereza, Havlíčková Anna, 
Havlíčková Hannah, Horyna Jindřich, 
Horynová Kateřina, Chovančíková Hana, 
Chuchvalcová Aneta, Kutskyi Platon, Ludra 
Pavel, Ludrová Tereza, Lungová Sofie, 
Martínková Hana, Miksa Petr, Mykytyuk 

Karina, Pánek Vítek, Slabý Vladimír, Slabý 
Vojtěcg, Sládek Tomáš, Slanařová Šarlota, 
Šedo David, Šedo Michal, Šírková Adéka, 
Šmajda Filip, Teichman Jan, Teichmanová 
Klára, Teichmanová Nina, Tyšerová Sofie, 
Vydrová Zuzana 
 

 

 

 

 

ÚNOR 2023 

Spravování sociálních sítí v měsíci únoru si 

na starosti vzaly Petra Šolarová a Hana 

Chovančíková. 

Návštěva u předškoláků ZŠ 

Starý Kolín 

2. února 2023 ve Starém Kolíně 

Ve čtvrtek 2. 2. jsme se vydali za 
předškoláky v místní základní škole. Dětem 
jsme ukázali vybavení hasičů, oblečení, 
dýchací přístroj. Děti si věci vyzkoušeli měli 
možnost zapojovat hadice, vyzkoušet si 
dýchací přístroj, přilbu. Prověřili jsme jejich 
vědomosti, a nakonec byl i oheň. Vydali 
jsme se na zahradu, kde jsme v připravené 
nádobě rozdělali oheň a ukázali si jak by se 
takový oheň za pomocí hasícího přístroje. 
Účast: Martínková Hana, Miksa Petr, 
Ludrová Tereza 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zimní soutěž OSH Kolín 

5. února 2023 ve Velimi 

V sobotu 5. 2. 2023 se uskutečnila zimní 

soutěž, kterou si na starosti vzalo SDH 

Vítězov. Letos vymysleli bruslení na nově 

otevřeném areálu ve Velimi. Za náš sbor si 

zabruslit přijeli Míša a Davča Šedovi, Laura 

Ludrová, Hanča Miksová, Petr Miksa a 

Hanča Martínková. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Únorová brigáda 

11. února 2023 ve Starém Kolíně 

V sobotu 11. února proběhla první venkovní 
brigáda na pozemku. Náplní práce bylo 
rovnání terénu - rozvážení hromad hlíny, 
vybírání kořenu a větví, nájezd do nového 
plecháče, přidělání okapů na starý plecháč. 
Při práci pomáhaly i děti.Po práci jsme si 
opekli buřty. Děkujeme za pomoc panu 
Morongovi při instalaci okapů.  
Účast: Boura Tomáš, Chovančík Pavel, 
Klejzar Vladimír, Kutskyi Platon, Ludra 
Pavel, Ludrová Tereza, Martínková Hana, 
Miksa Petr, Morongová Elizabeth s rodiči, 
Mykytyuk Karina, Nohejl Dominik, Špička 
Karel 

 

 

 

 

 

ZHK Dolní Břežany 

18. února 2023 v Dolních Břežanech 

Dne 18. 2. 2023 jsme zavítali do Dolních 

Břežan na zimní halové kvarteto. Brzy ráno 

jsme se vyhoupli ze svých postýlek 

a vyrazili na cestu. Zanedlouho jsme celí 

nedočkaví stáli připraveni na startu. 

První tým, který se postavil na start (mladší 

žáci A) - Elizabeth Morongová, Matěj 

Kovács, Tereza Bukáčková, Karolína 

Bukáčková, ti úspěšně skončili na 3. místě  

s časem 1:15:08 

Hned po nich nastoupil na start druhý tým 

(mladší žáci- Linda Halmová, Magdaléna 

Kovácsová, Tereza Bukáčková, Alice 

Kovácsová, doběhli do cíle s časem 

1:27:76 a skončili na 6. místě. 

Jako další se na start postavili ti nejmenší 



(přípravka) - Viktorie Kvaková, Anežka 

Irsenská, Hannah Havlíčková, Anna 

Havlíčková ti zaběhli čas 1:46:12 a odnesli 

si krásné 2. místo 

Jako poslední běžela kategorie junioři - 

Vítek Buchtík, Adéla Šírková, ti zaběhli čas 

51:93 a odnesli si 4. místo  

Celý den byl velmi vydařený a také jsme 

byli nadšeni z občerstvení, nejvíce z párku 

v rohlíku.  

Účast: Bížová Nela, Buchtík Vít, 

Bukáčková Tereza, Bukáčková Karolína, 

Halmová Linda, Havlíčková Anna, 

Havlíčková Hannah, Irsenská Anežka, 

Kovács Matěj, Kovácsová Alice, 

Kovácsová Magdaléna, Kvaková Viktorie, 

Ludrová Tereza, Martínková Hana, Miksa 

Petr, Morongová Elizabeht, Šírková Adéla 

 

 

 

 

 

 

BŘEZEN 2023  

Spravování sociálních sítí v měsíci březnu si 

na starosti vzaly Sára Melenová a Johana 

Mušák. 

Hasiči ve školce 

2. března 2023 ve Starém Kolíně 

Ve čtvrtek 2. března jsme se vydali do 
mateřské školy na Baštách. Dětem jsme 
ukázali oblečení, které používají hasiči při 
výjezdu. Také jsme jim ukázali věci, které 
potřebují ke své činnosti. Děti si mohly 
vyzkoušet oblečení, zkusit si zapojit hadice, 

prohlédnout dýchací přístroj a vyzkoušet si 
vyváděcí kuklu. Také jsme děti vyzkoušeli 
z toho, co vědí o hasičích a za odměnu 
dostali Hasičský sešit plný aktivit. Na závěr 
jsme oběma třídám ukázali, jak se hasí 
práškovým hasícím přístrojem.  
Účast: Ludrová Tereza, Martínková Hana, 
Miksa Petr 

 

 

 

 

 

 

Brigáda před uzlovou a 

hadicovou štafetou 

4. března 2023 ve Starém Kolíně 

V sobotu 4. 3. 2023 jsme se v 17:00 sešli 

v Kulturním domě na přípravu soutěže. 

Připravili jsme celou soutěžní dráhu, 

zázemí pro závodníky a místo pro 

občerstvení. Na osmou hodinu jsme se 

rozešli domů. 

Účast: Klejzar Vladimír, Kovács Jan, 

Kovácsová Magdaléna, Ludra Pavel, 

Ludrová Laura, Ludrová Tereza, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Melena Ctirad, Melena Jan, Melenová 

Jana, Melenová Sára, Miksa Petr, 

Mykytyuk Karina, Nohejl Dominik, Pánková 

Irena, Saad Yasmine, Teichman Jan, 

Teichmanová Beáta, Teichmanová Klára, 

Teichmanová Nina, Vokatý Martin 

 



Uzlová a hadicová štafeta 

5. března 2023 ve Starém Kolíně 

V neděli 5. 3. 2023 jsme uspořádali novou 
soutěž. Uzlovou a hadicovou štafetu. Soutěž 
probíhala na 4 stanovištích. První stanoviště 
bylo pro starší žáky, kteří si losovali svůj 
uzel těsně před pokusem. Mladší žáci běhali 
na druhém stanovišti. třetí stanoviště patřilo 
přípravce. Na čtvrtém stanovišti probíhala 
hadicová štafeta, na které se postupně 
vystřídali všechny družstva ze všech 
kategorií. V 9 hodin se odstartovalo 
a odběháno bylo před 12ou hodinou. 
Soutěže se zúčastnilo 8 SDH z kolínského 
a kutnohorského okresu. Celkem se na start 
postavilo 114 závodníků. 
        V kategorii přípravka se Starý Kolín 
A (Anička, Hanička, Viki K.) umístil na 
celkovém 3. místě. Starý Kolín C na 2. místě 
(Anežka, Majda, Kája Š.) a Starý Kolín B na 
1. místě (Laura, Davídek, Nikolka). 
      V kategorii mladší žáci jsme měli 5 
družstev. Na 9. místě se umístilo družstvo 
Starý Kolín E (Klárka, Terka, Fanda, Vojta 
P.). Na 4. místě se umístilo družstvo Starý 
Kolín D (Vláďa, Viki L., Eli, Kája B.). Na 
třetím místě skončilo družstvo Starý Kolín 
B (Jenda, Vítek P., Platon, Jonda). Na 
druhém místě se umístilo družstvo Starý 
Kolín C (Zuzka, Ninka, Filip Š., Sofča). 
Vítězem kategorie mladší žáci se stalo 
družstvo Starý Kolín A (Kája B., Týna, 
Yasmine, Míša). 
V kategorii starší žáci jsme měli zastoupení 
dvakrát. Na 5. místě se umístilo družstvo 
Starý Kolín A (Hanča, Péťa, Vojta S., Sára). 
Na druhém místě se umístilo družstvo Starý 
Kolín B (Bára, Karina, Sára, Johanka). 
Pro některé naše závodníky se jednalo 
o úplně první závody a popraly se s tím na 
výbornou. Pro náš sbor se také jednalo 
o první zkušenost s pořádáním této soutěže 
a doufáme, že se všem závody líbily a užily 
si je stejně jako my. Děkujeme všem za 

pomoc s organizací a hladkým průběhem 
soutěže. 
Účast: Bukáčková Karolína, Bukáčková 
Tereza, Havlíčková Anna, Havlíčková 
Hannah, Chovančíková Hana, Irsenská 
Anežka, Kovácsová Magdaléna, Kutskyi 
Platon, Kvaková Viktorie, Lajková Viktorie, 
Ludrová Laura, Lungová Sofie, Mareš 
František, Martínková Barbora, Melena Jan, 
Melenová Sára, Morongová Elizabeth, 
Mušák Johana, Mykytyuk Karina, Nohejl 
Dominik, Pánek Vítek, Pánek Vojtěch, Saad 
Yasmine, Slabý Vladimír, Slabý Vojtěch, 
Šedo David, Šedo Michal, Šírková Adéla, 
Šmajda Filip, Šmajda Jonáš, Špička Karel, 
Šolarová Petra, Teichmanová Klára, 
Teichmanová Nina, Urbanová Nikola, 
Vlasáková Kristýna, Vydrová Zuzana 
Bížová Nela, Buchtík Vít, Chuchvalcová 
Aneta, Klejzar Vladimír, Ludra Pavel, 
Ludrová Tereza, Martínková Hana, Melena 
Ctirad, Melenová Jana, Miksa Petr, Pánková 
Irena, Teichman Jan, Teichmanová Beáta, 
Vokatý Martin, Zampr Tomáš 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



První kolo ČHP Ostrava 

11. března 2023 v Ostravě 

Dne 10. 3. jsme vyrazili do Ostravy. 
Z nádraží tam jsme jeli tramvají na 
ubytování. Když jsme se ubytovali, objednali 
jsme si večeři. Ráno první vstávaly mladší 
žákyně, které musely brzy odjet do haly 
a žáci a starší žákyně si mohli přispat. 
Z mladších dívek se nejlépe umístila Zuzka 
na 11. místě s časem 15:76 a z mladších 
chlapců Filďas na místě 21. s časem 15:61. 
Po mladších žácích a žákyních přišly na 
řadu starší dívky. Nejlépe si vedla Johy, 
která se umístila na 92. místě s časem 
14:44. Poté, co jsme všichni odběhali své 
méně či více zdařené pokusy a dali si 
palačinky jsme mohli vyrazit tramvají na 
vlakové nádraží. Tam jsme dlouhý čas 
čekání na vlak využili k tomu, jít si dát něco 
k snědku, nebo koupit růžové diáře 
v knihkupectví. Když nás nabral vlak, hned 
se všichni odebrali na svá místa k ostatním 
do kupé, vytáhli své jídlo a začali vášnivě 
diskutovat o všem, co se za ty dva dny 
přihodilo. Přestup na jiný vlak Pardubicích 
se nám mírně zkomplikoval, když jsme 
místo vlaku jeli náhradní dopravou – 
autobusem. Záhy se potvrdily naše obavy 
o tom, že řidič netuší, kudy se jede do 
Starého Kolína a v okamžiku jsme jeli přes 
všemožné objížďky. To však nikomu 
nevadilo, všichni si užili poslední chvíle 
s kamarády, či byli až po hlavu zabráni do 
čtení knih, hraní mobilních her, nebo 
sledování filmů. Nakonec jsme se všichni 
plni radosti dostavili do Starého Kolína, kde 
už čekali rodiče, připraveni odvézt batohy 
i nás domů. 
Celá cesta za dobrodružstvím v Ostravě 
byla super, děkujeme! 
Účast: Bížová Nela, Bukáčková Karolína, 
Chuchvalcová Aneta, Ludra Pavel, Ludrová 
Tereza, Ludrová Laura, Lungová Sofie, 
Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Mušák Johana, 
Mykytyuk Karina, Nohejl Dominik, Šedo 
Michal, Šmajda Filip, Šolarová Petra, 
Teichman Jan, Teichmanová Nina, 
Teichmanová Nina, Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

Brigáda SDH 

18. března 2023 ve Starém Kolíně 

V sobotu 18. března jsme využili krásného 
jarního počasí a věnovali jsme se 
brigádnické činnosti. Na našem trénovacím 
pozemku bylo potřeba rozhrnout hromady, 
dorovnat terén, vybrat klacky a nečistoty 
z hlíny. Na 10 h se rodiče a děti vyzbrojeni 
rýčem, hráběmi, lopatami a kolečky vrhnuli 
na všechny hromady. Po 2,5 h usilovné 
práce jsme měli hotovo. Po práci jsme si 
opekli buřty. V odpoledních hodinách 
proběhla brigáda na přípravu dřeva na 
čarodějnice a také navození cihel do nového 
plecháče. 
Moc děkujeme všem rodičům co našli chvíli 
a dorazili s dětmi pomoct nám k lepšímu 
tréninku. 
Účast: Bížová Nela, Boura Tomáš, 
Chovančík Pavel, Chuchvalcová Aneta, 
Matěj, Alice, Magdaléna a táta Kovácsovi, 
Loudová Natálie s rodiči, Ludra Pavel, Ludra 
Lukáš, Ludrová Tereza, Martínková Barbora 
s rodiči, Martínková Hana, Jan, Sára, Ctirad, 
Jana Melenovi, Miksa Petr, Moravec Pavel, 
Mušák Johana s rodiči, Mykytyuk Karina, 
Nekolný Martin, Nohejl Dominik, Linda, 
Yasmine a táta Saad, Sládek Tomáš 
s mamkou a ségrou, Soukup Filip, Šedo 
Michal, Šolarová Petra, Špička Karel 



s tátou, Teichman Jan, Vydrová Zuzana 
s mamkou, tetou a bráchou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Požární ochrana očima dětí 

22. března 2023 ve Starém Kolíně 

I v letošním roce jsme se zapojili do 
výtvarné a literární soutěže Požární ochrana 
očima dětí. Letos obrázek odevzdalo pouze 
22 dětí v 6 kategorii.  

Kategorie M1 - 1. místo Nikča U., 2. místo 
Davča Š., 3. místo Majda K. - celkem 3. 
obrázky. 
Kategorie M2 - 1. místo Vojta P., 2. místo 
Tom S., 3. místo Šája S. - celkem 6. 
obrázků. 
Kategorie ZŠ1 - 1. místo Zoe K., 2. místo 
Eli M., 3. místo Naty K., - celkem 3. obrázky. 
Kategorie ZŠ2 - 1. místo Yasmine S., 2. 
místo Vítek P., 3. místo Míša Š. - celkem 3 
obrázky. 
Kategorie ZŠ3 - 1. místo Honza T. 

Kategorie ZŠ4 - 1. místo Věrka K., 2. místo 
Eliška K., 3. místo Bára M., - celkem 6 

obrázků. 
Také jsme do soutěže zapojili žáky z místní 
MŠ a ZŠ. V kategorii M2 což jsou 
předškoláci jsme dostali 22 obrázků. 
A v kategorii L2 a L3 což je literární část, 
jsme dostali slohové práce od žáků ze 6. - 8. 
třídy, kde jsme vybírali 6 nejlepších prací.  

Všechny děti, co odevzdaly práci, dostaly 
diplom a medailové pozice i nějakou 
drobnost. Doufáme, že příští rok se do 
soutěže zapojí více dětí a těm co postoupili 
do vyšších kol držíme palce.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skládání zkoušek 

odbornosti 

24. března 2023 ve Starém Kolíně 

V letošním roce jsme poprvé uspořádali 

plnění odznaků odbornosti mladých hasičů. 

Mladší žáci plnili Strojníka Juniora a starší 

žáci Strojníka. Mladší žáků bylo celkem 7, 

aby úspěšně splnili, museli odpovědět na 

jednu otázku ze tří okruhu – jednoduché 

hasební prostředky, hasící přístroje a 

povinnosti strojníka. Starších bylo 5, aby 

splnili museli napsat test a odpovědět na 

vylosovanou otázku z pěti okruhů – Požární 

technika, věcné prostředky PO, údržba 



motorové stříkačky, základní věcné 

prostředky a optické signály. Všichni splnili a 

obdrželi odznak a certifikát. Na správné 

plnění dohlížel starosta sboru. 

Účast: Chovančík Pavel, Chuchvalcová 

Aneta, Klejzar Vladimír, Kratochvílová 

Anežka, Ludrová Tereza, Ludrová Laura, 

Lungová Sofie, Martínková Barbora, 

Martínková Hana, Miksa Petr, Melena Jan, 

Mykytyuk Karina, Pánek Vítek, Slabý 

Vojtěch, Soukup Filip, Šedo Michal, Šmajda 

Filip, Teichmanová Nina, Vydrová Zuzana. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. kolo ČHP Jablonec nad 

Nisou 

25., 26. března 2023 v Jablonci nad Nisou 

Dne 25. března 2023 jsme vyrazili do 

Jablonce nad Nisou na běh na 60m 

starších dívek. Závodily čtyři dívky: Péťa, 

Karina, Hanča, Sára.  Karina se umístila na 

33. místě, Péťa na 151. místě, Sára na 

213. místě a Hanča na 250. místě 

z celkového počtu 280 závodnic. I přes to, 

že nás jelo celkem málo jsme všechno 

hravě zvládli, a to i s dvěma malými 

pomocnicemi – Háňou a Laurou. Závody 

jsme si moc užili a těšíme se na další. 

Účast: Chovančíková Hana, Ludrová 

Tereza, Ludrová Laura, Martínková Hana, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Mykytyuk 

Karina, Šolarová Petra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dne 26. 3. jsme od 6:45 jeli na závody do 
Jablonce nad Nisou. Jako první běžely 
mladší holky. Závody byly na 60 m 
překážek. Jako první běžela Zuzana 
Vydrová, v prvním pokusu měla 16:11 a ve 
druhém pokusu měla 15:99. Jako druhá 
běžela Karolína Bukáčková, v prvním 
pokusu měla 17:85 a ve druhém pokusu 
měla 17:01. Na 18. místě se umístila 
Zuzana a na 32. místě se umístila Karolína 



z celkového počtu 131 závodnic. Jako druzí 
běželi mladší chlapci. Filip Šmajda běžel 
jako první a v 1. kole měl čas 16:54. Michal 
Šedo běžel jako druhý a měl čas 17:34. Ve 
2. kole měl Filip Šmajda 14:62, což je jeho 
osobák a nejlepší čas SDH v této kategorii 
a Michal Šedo měl 16:45. Filip se umístil na 
9. místě a Michal se umístil na 37. místě. 
Všechno se nám povedlo. Kája, Míša i Filip 
si vylepšili své osobní časy a po cestě domů 
jsme se stavili v KFC. 
Účast: Bukáčková Karolína Bukáčková, 
Chuchvalcová Aneta, Martínková Hana, 
Miksa Petr, Šedo Michal, Šmajda Filip, 
Vydrová Zuzana, Zumr Filip. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DUBEN 2023 

Příprava tréninkového placu 

2. dubna 2023 ve Starém Kolíně 

V neděli 2. dubna jsme chtěli uspořádat 
mokrý trénink, ale z důvodu zimního počasí 
jsme se pustili do úklidu tréninkových věcí 
v plecháči a stavbě překážek. Jako první 
jsme vše vynosili, vymetli pavouky a vyhnali 
myšky z plecháče. Vše jsme srovnali, dali 
do bedýnek a připravili na tréninky. Také 
jsme se pustili do přípravy nových hadic na 
útoky. Nakonec jsme postavili kladiny, 
bariéry a okno. Po dvou hodinách jsme měli 
vše hotové a od úterka se můžeme těšit na 
tréninky venku. Nakonec jsme popřáli 
Filipovi k narozeninám.    
Účast: Horáková Adéla, Horyna Jindřich, 
Horynová Kateřina, Klejzar Vladimír, 
Kratochvílová Anežka, Kuberová Eliška, 
Kuberová Věra, Loudová Natálie, Ludra 
Pavel, Ludrová Laura, Ludrová Tereza, 
Martínková Barbora, Martínková Hana, 
Melenová Sára, Melena Jan, Miksa Petr, 
Mykytyuk Karina, Nohejl Dominik, Nekolný 
Martin, Pánek Vítek, Pánek Vojtěch, 
Slanařová Šarlota, Šedo David, Šedo 
Michal, Šmajda Filip, Šolarová Petra, 
Vlasáková Kristýna, Vokatý Martin.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Velkopáteční běh 

2. dubna 2023 ve Starém Kolíně 

Na Velký pátek 7. dubna proběhl další 
ročník Velkopátečního běhu přírodou po 
vyznačené trase. Krásným Bašteckým 
lesem se přijelo proběhnou okolo 150 běžců 
z obce a širšího okolí a několika SDH - 
Lžovice, Veltruby, Klučov, Záboří nad 
Labem, Konárovice. V rámci rodinného 
běhu proběhl závod pro děti do 11. let, na 1. 
místě se umístila Domča z Týnce, na 2. 
místě Vítek a na 3. místě Míša z SDH Starý 
Kolín všichni 3. byli oceněni medailemi 
a malým dárečkem.  Po doběhnutí si každý 
mohl dobít energii sladkými i slanými 
dobrotami od Irči a Janči, opéct si buřta 
nebo si dát pivo a limo. Každý, kdo se 
postavil na start dostal perníkovou medaili 
a pamětní list. Ikdyž počasí bylo chladné 
děkujeme všem, kteří dorazili a užili si 
s námi sváteční den. A velké poděkování 
patří vodákům za zapůjčení jejich krásné 
loděnice.  
Účast - Bížová Nela, Bukáčková Karolína, 
Bukáčková Tereza, Halmová Linda, 
Horáková Adéla, Chovančíková Hana, 
Chuchvalcová Aneta, Klejzar Vladimír, 
Kratochvílová Anežka, Kutskyi Platon, Ludra 
Pavel, Ludrová Laura, Ludrová Tereza, 
Martínková Hana, Melena Ctirad, Melena 
Jan, Melenová Sára, Miksa Petr, Morongová 
Elizabeth, Mykytyuk Karina, Nohejl Dominik, 
Pánek Vítek, Pánek Vojta, Plačková 
Patricie, Saad Linda, Saad Yasmine, Šedo 
David, Šedo Michal, Šmajda Filip, Šmajda 
Jonáš, Teichman Jan, Teichmanová Nina, 
Vokatý Martin, Vydrová Zuzana. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výlet do kolínského bazénu 

12. dubna 2023 v Kolíně 

Ve středu 12. dubna jsme s dětmi vyrazili na 
výlet do Vodního světa Kolín. Po náročném 
rozdělení skříněk, převlečení do plavek jsme 
se vypravili do bazénu. Ty co si ještě nejsou 
jistý v plavání, byli v dětském bazénku, 
ostatní šli do většího. Plavci si dali kondičně 
2 bazény s Anet. Když se všichni rozkoukali, 
tak si užili zábavu na velkých skluzavkách 
a tobogánu. Kluci návštěvu bazénu zakončili 
v páře. Nakonec jsme navštívili bistro 
a doplnili energii nějakou dobrotou.  
Účast: Bukáčková Karolína, Bukáčková 
Tereza, Chuchvalcová Aneta, Kutskyi 
Platon, Kváčová Natálie, Loudová Natálie, 
Ludrová Tereza, Martínková Hana, Melena 
Jan, Miksa Petr, Morongová Elizabeth, 
Mušák Johana, Pánek Vítek, Přibylová 
Laura, Šedo Michal, Šmajda Filip, Šmajda 
Jonáš, Teichmanová Nina, Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 



Prevence PO  

13. dubna 2023 ve Starém Kolíně 

Ve čtvrtek 13. dubna jsme vyhotovili 
nástěnku s tématikou prevence požární 
ochrany, týkající se aktuálních témat, jako je 
pálení čarodějnic, vypalování klestí a čistění 
komínů. Nástěnky jsme umístili v obci na 
náměstí a u hasičské zbrojnice. 

 

 

 

 

 

Přivítání nového praporu 

14. dubna 2023 ve Starém Kolíně 

V pátek 14. dubna jsme v tělocvičně místní 
základní školy přivítali náš nový prapor. 
S praporem jsme se vyfotili, všichni si ho 
prohlédli. Zároveň proběhlo focení na 
průkazky členů, kteří ještě neměli aktuální 
fotografii. 
Účast: Beneš Josef, Bížová Nela, Boura 
Tomáš, Bourek Josef, Chovančík Pavel, 
Chovančíková Hana, Chuchvalcová Aneta, 
Klejzar Vladimír, Kratochvílová Anežka, 
Kvaková Viktorie, Ludrová Laura, Ludrová 
Tereza, Martínková Hana, Melena Ctirad, 
Melena Jan, Miksa Petr, Morongová 
Elizabeth, Musilová Elena, Mykytyuk Karina, 
Nohejl Dominik, Pánek Vítek, Pánek Vojta, 
Přibylová Laura, Saad Yasmine, Saad 
Linda, Slabý Vladimír, Slabý Vojtěch, 
Soukup Filip, Spitzer Ondřej, Šmajda Filip, 
Šmajda Jonáš, Šolarová Petra, Teichman 
Jan, Teichmanová Nina, Urbanová Nikola, 
Zemanová Anežka, Zemanová Eliška.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jablonecká hala dorostu a 

dospělých 

16. dubna 2023 v Jablonci nad Nisou 

V neděli 16. dubna proběhla Jablonecká 
hala pro kategorie dorostu a dospělých, 
závodu se zúčastnilo skoro 900 závodníků 
což bylo dost znát na harmonogramu 
soutěže. My jsme měli zástupce v kategorii 
mužů, dorostu staršího, žen a dorostenek 
středních. Jako první startovali muži 
a dorostenci starší na velkých překážkách. 
Za náš sbor závodil Vítek Buchtík s časem 
20:89 se umístil na 32. místě, Filip Zumr 



s časem 20:24 se umístil na 25. místě z 50 
mužů SDH. Dominik Nohejl v kategorii str. 
dorci s časem 19:26 se umístil na 21. místě 
ze 79. závodníků. V ženách závodila Naty 
Tyšerová a s časem 25:12 se umístila na 
74. místě a Nela Bížová s časem 21:07 se 
umístila na 44. místě. A konečně v půl 6 
odpoledne přišla řada i na Karinu, která se 
s časem 19:67 umístila na 10.  místě ze 114 
závodnic. 
Účast: Bížová Nela, Buchtík Vít, 
Chuchvalcová Aneta, Martínková Hana, 
Miksa Petr, Mykytyuk Karina, Nohejl 
Dominik, Tyšerová Natálie, Zumr Filip.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Mokrý trénink 

22. dubna 2023 ve Starém Kolíně 

V sobotu 22. dubna jsme uspořádali první 
mokrý trénink. Mladší a starší žáci začali 
dopoledne a přípravka přišla před 12h. 
Vyzkoušeli jsme nové hadice, oprášili 
vědomosti ze zimní přípravy a hlavně jsme 
si užili krásné slunné dopoledne. 
Účast - Boura Tomáš, Bukáčková Karolína, 
Bukáčková Tereza, Horáková Adéla, 
Chuchvalcová Aneta, Kratochvílová Anežka, 
Kuberová Eliška, Kuberová Věra, Kvaková 
Viktorie, Ludrová Laura, Ludrová Tereza, 
Martínková Hana, Melena Jan, Melenová 
Sára, Miksa Petr, Morongová Elizabeth, 
Mušák Johana, Mykytyuk Karina, Nekolný 

Martin, Nohejl Dominik, Řebíček Antonín, 
Řebíček Jaromír, Saad Linda, Saad 
Yasmine, Slabý Vladimír, Slabý Vojtěch, 
Sládek Tomáš, Šedo David, Šedo Michal, 
Šmajda Filip. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ukliďme své okolí 

22. dubna 2023 ve Starém Kolíně 

V sobotu 22. dubna jsme po mokrém 

tréninku se zapojili do výzvy rady prevence 

OSH Kolín a uklidili své okolí. Letos jsme 

uklidili okolí místa, kde se vyskytujeme 

nejčastěji, a tak jsme se pustili do úklidu 

okolí našeho pozemku a fotbalového hřiště. 

Děti se do úklidu pustily a nasbírali spoustu 

odpadků. 

Účast: Bukáčková Karolína, Bukáčková 



Tereza, Kuberová Eliška, Ludrová Laura, 

Melena Jan, Melenová Sára, Miksa Petr, 

Morongová Elizabeth, Mušák Johana, 

Nekolný Martin, Nohejl Dominik, Řebíček 

Antonín, Řebíček Jaromír, Saad Linda, 

Saad Yasmine, Slabý Vladimír, Šedo 

David, Šedo Michal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klučovská ulice 

29. dubna 2023 v Klučově 

V sobotu 29. dubna jsme jeli na závody (60 
m překážek) do Klučova. V Klučově jsem se 
potkal s kamarády a oblékli jsme si dresy. 
Všichni mladší žáci dostali své číslo a po 
tréninkách šli jako první na řadu. Když jsem 
přišel na řadu začalo svítit sluníčko. Vláďa 

25. místo, Jony 14. místo, Jenda 6. místo 
a Filip Š. s časem 15:90 v konkurenci 41. 
kluků 1. místo. Když doběhali kluci přišla na 
řadu přípravka, kde jsme měli 6 závodnic, 
pro které to byly první závody na 60 m 
překážek. Páťa 35. místo, Laura 34. místo, 
Anežka I. 26. místo, Anička H. 18. místo, 
Hanička 11. místo a Viki K. 7. místo, Laura 
byla odměněná za nejmladší závodnici. 
Když přišly na řadu mladší holky, tak po 
prvních pokusech začalo hrozně pršet 
a jelikož jsme měli prasklý stan tak nám do 
něj teklo. Po delší přestávce, kdy se čekalo 
až přestane pršet pokračovali 2. pokusy. 
Klárka 27. místo, Nina 9. místo, Naty 6. 
místo a Zuzka s časem 16:54 z celkového 
počtu 54. závodnic 3. místo. Po tréninkách 
starších žáků a žákyň byla dráha ve velice 
špatném stavu – po dešti a rozbitá tretrami. 
I přesto se na start postavili 4 dívky a jeden 
kluk. Hanča 29. místo, Sára 22. místo, Bára 
13. místo a Karina s časem 14:79 
z celkového počtu 41. dívek 6. místo. 
V kategorii starších kluků jsme měli pouze 
Vojtu pro, kterého to byli úplně první závody 
za starší. S velkou bariérou se popral 
statečně a s časem 19:64 se umístil na 28. 
místě z 47. závodníků. Všichni co se tento 
den postavili na start velice mokré a bahnité 
dráhy zaslouží velký obdiv. V odpoledních 
hodinách měli závodit dospělý a dorost, ale 
jelikož podmínky dráhy byli opravdu velice 
špatné tak se závody na 100m přesunuly na 
14. května. Děkujeme všem za reprezentaci 
sboru a gratulujeme těm co sesbírali body 
do Kolínského poháru a ti co si zaběhli 
dobrý čas, který je přiblíží k možnosti 
závodit na Krajském kole. Také děkujeme 
rodičům za trpělivost při drhnutí dětí od 
bahna po závodech. 
Účast: Bížová Nela, Buchtík Vít, Havlíčková 
Anna a Hannah, Chovančíková Hana, 
Chuchvalcová Aneta, Irsenská Anežka, 
Kvaková Viktorie, Loudová Natálie, Ludra 
Pavel, Ludrová Laura, Ludrová Tereza, 
Martínková Barbora, Martínková Hana, 



Melena Ctirad, Melena Jan, Melenová Sára, 
Miksa Petr, Mykytyuk Karina, Nohejl 
Dominik, Plačková Patrície, Slabý Vladimír, 
Slabý Vojtěch, Šmajda Filip, Šmajda Jonáš, 
Teichman Jan, Teichmanová Nina a Klára, 
Vydrová Zuzana, Zumr Filip. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čarodějnice 

30. dubna 2023 ve Starém Kolíně 

Jako každý rok tak i letos pořádalo naše 

SDH Pálení čarodějnic. Tradiční pálení se 

konalo na hasičském pozemku a na 

fotbalovém hřišti. Pro děti byla připravena 

Naučná stezka s pohádkovými postavami. 

Na stanovištích se děti dozvěděly něco z 

PO, zachraňovaly nebo hasily a také 

procvičovali své smysly. Když splnily všech 

9 stanovišť přišly si pro odměnu. Pro 

všechny bylo připraveno bohaté občerstvení 

a malý oheň na opečení buřtů. Okolo 20 h 

jsme zapálili hranici. Děkujeme TJ Sokol 

Starý Kolín za zapůjčení hřiště. 

Před čarodějnicemi 28. a 29. dubna 
proběhla brigáda na přípravu akce. V pátek 
se přípravovalo občerstvení, v sobotu se 
stavěla hranice a připravovali se soutěže 
pro děti. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KVĚTEN 2023 

ČP Třebíč 100 m 

6. května 2023 v Třebíči 

V sobotu 6. května jsme vyrazili na I. kolo 

ČP na 100m překážek do Třebíče. Jako 

první se na start postavila Karina ve 

středním dorostu. První pokus zaběhla 

19:58 a jelikož ve druhém pokuse ulila start 

neměla příležitost svůj čas vylepšit, i tak se 

umístila na pěkném 15. místě z celé ČR. 

Jelikož Vítek a Dominik běželi v kategorii 

muži a starší dorostenci, která byla jako 

poslední tak jsme měli dostatek času. Když 

už přišla chvíle jejich startu tak přes Třebíč 



přecházela dost vydatná bouřka a ikdyž to 

bylo na tartanu, trať byla nepoužitelná na 

závod. Pořadatelé rozhodli, že se kategorie 

starších a mužu zruší. 

Účast: Buchtík Vít, Martínková Hana, Miksa 
Petr, Mykytyuk Karina, Nohejl Dominik 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pomoc staršímu 

spoluobčanovi 

12. května 2023 ve Starém Kolíně 

V březnu jsme začali s pomocí naší 

spoluobčanky ze Starého Kolína. 

Pravidelně ji s dětmi chodíme sekat trávu, 

což sama už nezvládne. S tímto budeme 

pokračovat, dokud nenastane opět zima. 

Velké poděkování patří všem dětem, kteří 

se nebojí pomoci. 
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Polabská liga Krakovany 

13. května 2023 v Krakovanech 

V sobotu 13. května proběhlo první kolo 
Polabské ligy v Krakovanech, letos na 
novém místě u koupaliště. My jsme se na 
závody vydali s družstvem žen a 3 muži, 
které doplnili ženy. Jako první běželi muži, 
ale bohužel hadice B na rozdělovač 
nevydržela a praskla, takže měli neplatný 
pokus. V druhém pokuse se také moc 
nevedlo, ale zaběhli pěkný čas. Ženám se 
při prvním pokuse nepovedl zadek, ale při 
druhém pokuse zaběhly čas 27:03 což bylo 
o 0,59 na první místo. Nakonec si ženy 
odvezly pohár za 2. místo a muži 6. místo.  

Účast: Bížová Nela, Chuchvalcová Aneta, 
Horáková Adéla, Kratochvílová Anežka, 
Ludrová Tereza, Martínková Hana, Miksa 
Petr, Mykytyuk Karina, Nekolný Martin, 
Nohejl Dominik. 

 

 

 

 



Klučovská ulice II. 

14. května 2023 v Klučově 

V neděli 14. května se uskutečnily odložené 
závody bez deště v Klučově na 100 m 
překážek. Po příjezdu jsme si zkusili 
rozdělovače a šli na nástup. Po skončení 
nástup začali tréninky pro všechny 
kategorie, když si všichni zkusili dráhu šli 
jsme si zaběhnout dva pokusy. Občerstvili 
jsme se a bylo vyhlášení. Ještě se vyfotili 
a hurá domů. 
Muži: 
Filip 3. místo, čas 19:90 
Vítek 6. místo, čas 20:48 
Ženy: 
Nela 4. místo, čas 21:88 
Starší dorostenci: 
Dominik 1. místo, čas 18:84 
Střední dorostenky: 
Karina 1. místo, čas 19:48  
Bára 6. místo, čas 22:42 

Účast: Bížová Nela, Buchtík Vít, 
Chuchvalcová Aneta, Ludra Pavel, Ludrová 
Tereza, Martínková Barbora, Martínková 
Hana, Miksa Petr, Mykytuk Karina, Nohejl 
Dominik, Zumr Filip. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trénink na okresní kola 

19. května 2023 ve Starém Kolíně 

V pátek 19. 5. jsme se sešli, abychom 
trénovali na okresní kolo hry plamen 
a okresní soutěž dorostu a dospělých. 
Trénink začal už ve 14h s mladšími žáky. 
Nejprve jsme trénovali štafetu dvojic, štafetu 
4x60 m a nakonec požární útok. Než přišli 
starší žáci tak jsme připravili a naměřili 
dráhy na PÚ CTIF a štafetu CTIF. Nejprve 
jsme trénovali CTIF, pak jsme si párkrát 
zkusili dvojce a útok, nakonec jsme dojeli na 
škváru zkusit si štafetu 4x60m. Nakonec 
jsme umyli hadice, uklidili materiál a za 
odměnu jsme si udělali domácí pizzu. Bára 

Účast: Bížová Nela, Bukáčková Karolína 
a Tereza, Halmová Linda, Horáková Adéla, 
Chovančíková Hana, Klejzar Vladimír, 
Kratochvílová Anežka, Kuberová Eliška 
a Věra, Ludrová Laura, Ludrová Tereza, 
Martínková Barbora, Martínková Hana, 
Melena Jan, Melenová Sára, Miksa Petr, 
Morongová Elizabeth, Mušák Johana, 
Mykytyuk Karina, Slabý Vojtěch, Slanařová 
Šarlota, Soukup Filip, Tyšerová Sofie, 
Vydrová Zuzana.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Podlipanská liga 

20. května 2023 v Kostelci nad Černými lesy 

V sobotu 20. května jsme jeli na závody do 
Kostelce nad Černými lesy. Konalo se zde 
další kolo Podlipanské ligy a zároveň pro 
žáky a dorost Kostelecké útoky. Ráno 
závodili dospělý a dorost, my měli pouze 
družstvo žen, které se umístilo na 5. místě. 
Po obědě přišly na řadu děti. My měli pouze 
jedno družstvo a to přípravku. Do výsledků 
Podlipanské ligy se počítal nejrychlejší čas, 
do Kosteleckých útoků součet 2 nejlepších 
časů ze 3. pokusů. Naší přípravce se 
nepovedl poslední pokus, takže se sčítali 
jen první dva časy, ale i přesto čas 39:78 
stačil na první místo v Podlipanské lize 
a součtem časů si vybojovali i první místo 
v Kosteleckých útokách. Přípravka 
s úsměvem na tváři, 2 zlatými poháry 
a medaili na krku jela spokojená domů. 
Děkujeme rodičům za pomoc s dopravou 
a trpělivost na závodech, kde vyhlášení 
proběhlo až v půl 6 večer a také děkujeme 
SDH Kostelec za zapůjčení Elišky na koš.  

Účast: Bížová Nela, Horáková Adéla, 
Chuchvalcová Aneta, Irsenská Anežka, 
Klejzar Vladimír, Kratochvílová Anežka, 
Kvaková Viktorie, Ludrová Laura, Ludrová 
Tereza, Martínková Hana, Miksa Petr, 
Plačková Patricie, Sládek Tomáš, Šedo 
David, Tyšerová Sofie.  

 

 

 

 

 

 

Okresní kolo hry Plamen 

27. května 2023 v Kolíně 

Sobota 27. května byla pro mladší a starší 
žáky velice důležitá. Na Kolínském atleťáku 
se konalo okresní kolo hry Plamen. Začátek 
soutěže byl od samého rána, a soutěž byla 
zahájena slavnostním nástupem. Náš sbor 
reprezentovali 3 družstva mladších žáků, 1 
družstvo starších žáků v poháru a 1 
družstvo starších žáků v postupové soutěži. 
Jako první probíhaly štafety, mladší žáci 
začínali Štafetou požárních dvojic a starší 
žáci Štafetou 4x60m, když všichni splnili tak 
se na štafetách vyměnili. Mladším se na 
dvojicích vedlo v celku dobře, starší B měli 
první pokus neplatný na 4x60m. Mladší žáci 
na štafetě 4x60m měli více problému 
a neplatných časů.  Po odběhání štafet 
čekala na starší A štafeta CTIF, která se 
běží v 9 členech a má 400 m. Holkám při 
druhém pokuse sama od sebe spadla laťka, 
takže měly náhradní pokus. Neznalost 
a nedostatečný trénink této disciplíny ukázal 
své. Po výborném řízků s chlebem k obědu, 
na mladší žáky čekal požární útok a na 
starší postupové požární útok a požární útok 
CTIF. Na CTIF holky zradil mokrý terén 
a měli trestné. Na útoky jsme si na první dva 
pokusy museli půjčit mašinu od Kostelce. 
Útoky se nám stejně jako každý rok nedařili 
a brali jsme koncové příčky.  

Mladší žáci A - Linda, Šája, Terka, Klárka, 
Eli, Natka, trenér Terka - na útok doplnění 
Yasminkou. 
Štafeta dvojic - 10. místo 
Štafeta 4x60m - 14. místo 
Požární útok - 15. místo 
Celkově 14. místo  

Mladší žáci B - Tonda, Jonda, Týna, Kája, 
Yasmine, Míša, trenér Anet - na útok 
doplnění Nelou. 
Štafeta dvojic - 3. místo 



Štafeta 4x60m - 5. místo 
Požární útok - 10. místo  
Celkově 6. místo 

Mladší žáci C - Zuzka, Filip, Sofča, Nina, 
Platon, Jenda, trenér Hanka - na útok 
doplnění Míšou. 
Štafeta dvojic - 1. místo 
Štafeta 4x60m - 2. místo 
Požární útok - 12. místo  
Celkově 3. místo 

Celkem 16 družstev mladších žáků. 

Starší žáci B - Vojta, Vláďa, Filip, Nela, 
Hanča, Věra, trenér Nela - na útok doplnění 
Eliškou. 
Štafeta dvojic - 3. místo 
Štafeta 4x60m - 4. místo 
Požární útok - 5. místo  
Celkově 5. místo 

Celkem 5 družstev nepostupových 
starších žáků. 

Starší žáci A - Eliška, Anežka, Sofie, 
Karina, Bára, Johanka, Sára, Filip, Áďa,  
trenér Petr  
Štafeta dvojic - 2. místo 
Štafeta 4x60m - 3. místo 
Požární útok - 4. místo  
Štafeta CTIF - 4. místo 
Požární útok CTIF - 3. místo 
Celkově 3. místo. 

Celkem 4 družstva starších žáků v boji 
o postup na kraj.  

Účast: Bížová Nela, Bukáčková Karolína, 
Bukáčková Tereza, Dubská Nela, Halmová 
Linda, Horáková Adéla, Chovančíková 
Hana, Chuchvalcová Aneta, Klejzar 
Vladimír, Kratochvílová Anežka, Kuberová 
Eliška, Kuberová Věra, Kutskyi Platon, 
Kváčová Natálie, Ludrová Tereza, Lungová 
Sofie, Martínková Barbora, Martínková 
Hana, Melena Jan, Melenová Sára, Miksa 

Petr, Morongová Elizabeth, Mušák Johana, 
Mykytyuk Karina, Nohejl Dominik, Pánek 
Vítek, Řebíček Antonín, Saad Yasmine, 
Slabý Vladimír, Slabý Vojtěch, Slanařová 
Šarlota, Soukup Filip, Šedo Michal, Šmajda 
Filip, Šmajda Jonáš, Teichman Jan, 
Teichmanová Klára, Teichmanová Nina, 
Tyšerová Sofie, Vlasáková Kristýna, 
Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



Okresní kolo PS 

28. května 2023 v Kolíně 

V neděli 28. května jsme vyrazili na závody 
do Kolína - Okresní kolo dorostu 
a dospělých. Po příjezdu jsme se rozcvičili 
zkusili si překážky a šli na nástup. Po 
nástupu jsme se šli připravit na první 
disciplínu štafetu 4×100m, když jsme 
doběhli oba pokusy napili se, počkali až se 
přestaví dráhy a pokračovali na 100m 
překážek. Každý si odběhl dva pokusy 
a najedl se. Když si dorostenky odběhaly 
dvojboj šlo se na útoky a pak na dvojboj 
dorostenců. Počkali se na nástup a jelo se 
domů.   

Naše SDH reprezentovalo družstvo 
dorostenek, žen a jednotlivci v kategorii 
mladší dorky, střední dorky a dorci, starší 
dorci. V rámci okresního kola proběhl závod 
na 100m překážek, který se počítá do 
Kolínského poháru - zde jsme měli ještě 
zástupce v kategorii Muži. 
Dorostenky - Anežka, Eliška, Sofča, 
Karina, Bára, Áďa, Johanka, Kačka 
Štafeta 4x100m - 3. místo 
100m překážek - 2. místo 
Požární útok - 2. místo  
Celkově 3. místo. 

Ženy - Anežka, Eliška, Sofča, Bára, Áďa, 
Terka, Kačka, Anet, Věrka, Nela 
Štafeta 4x100m - 2. místo 
100m překážek - 2. místo 
Požární útok - 3. místo  
Celkově 3. místo. 

100m překážek 
ŽENY 
Nela - 2. místo  

Muži  
Filip - 4. místo  
Vítek - 6. místo 

Starší dorostenci  
Dominik - 1. místo 

Jednotlivci 
Mladší dorostenky 
Johanka - 4. místo 
Sára - 8. místo  

Střední dorostenky 
Sofča - 5. místo  
Karina - 3. místo  
 
Střední dorostenci 
Jindra - 3. místo  
 
Starší dorostenci 
Dominik - 1. místo - postup na krajskou 
soutěž 

Účast: Bížová Nela, Buchtí Vít, Horáková 
Adéla, Horyna Jindřich, Horynová Kateřina, 
Chuchvalcová Aneta, Klejzar Vladimír, 
Kratochvílová Anežka, Kuberová Eliška, 
Kuberová Věra, Ludrová Tereza, Martínková 
Barbora, Martínková Hana, Melenová Sára, 
Miksa Petr, Mušák Johana, Mykytyuk 
Karina, Nohejl Dominik, Tyšerová Sofie, 
Zumr Filip 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ČERVEN 2023 

Dětský den 

3. června 2023 ve Starém Kolíně 

V sobotu 3. června SDH Starý Kolín 
uspořádalo společně s okrašlovacím 
spolkem dětský den na pozemku. Pro děti 
bylo připraveno 12 stanovišť, za posbíraná 
razítka si děti odnesly odměnu a mohly si 
dát limonádu. Návštěvníci si mohli 
prohlédnout auta HZS Kutná Hora. Také 
bylo připravené bohaté občerstvení. 
Nakonec na všechny čekala oblíbená pěna. 
Akce byla uspořádaná za podpory TJ Sokol 
Starý Kolín a Obce Starý Kolín.  

Účast: Bížová Nela, Boura Tomáš, 
Chovančík Pavel, Chovančíková Hana, 
Chuchvalcová Aneta, Klejzar Vladimír, 
Martínková Barbora, Martínková Hana, 
Melena Ctirad, Melenová Sára, Miksa Petr, 
Mušák Johana,  Mykytyuk Karina, Nohejl 
Dominik, Nekolný Martin, Šolarová Petra, 
Teichmanová Nina, Teichmanová Klára, 
Teichman Jan.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KosteleckoKšelské kilo 

4. června 2023 v Českém Brodě 

V neděli 4. června proběhlo další kolo 
Kolínského poháru v běhu na 60m a 100m 
překážek, tentokrát v Českém Brodě. Jako 
první závodily starší žákyně a na druhé 
straně stadionu přípravka. Ve starších 
dívkách jsme měli pouze Péťu, která se 
umístila na 20. místě a Báru, která se 
umístila na 16. místě. V přípravce jsme měli 
10 závodníků. Laura 45. místo, Páťa 43. 
místo, Anežka I. 38. místo, Nikolka 33. 
místo, Linda 30. místo, Davča 16. místo, 
Vojta 12. místo, Tom 9. místo, Šája 7. místo 
a Terka 2. místo z celkového počtu 45. 
závodníků. Po starších dívkách šly na řadu 
mladší dívky, kde jsme měli: Klára 22. 
místo, Yasmine 16. místo, Kája 11. místo, 
Nina 9. místo, Zuzka 5. místo. Nakonec 
jsme měli dva závodníky v mladších 
chlapcích Vítek 12. místo a Míša se svým 
osobákem a zatím nejlepším časem KP 
15:02 se umístil na 3. místě. Po vyhlášení 
a přestavbě tratě se na start postavil dorost 
a dospělý. V mužích závodil Vítek 9. místo 
a Filip 6. místo. Ve starších dorostencích 
Dominik 1. místo. Ve středních 
dorostenkách Áďa 17. místo, Anežka 14. 
místo, Bára 9. místo a Karina 5. místo. 
A konečně v 18 h jsme se dostali domů po 
dlouhém dni. Děkujeme rodičům za pomoc 
s dopravou a pomoc na závodech. 
Gratulujeme všem co sesbírali body do KP.  

Účast - Buchtík Vít, Bukáčková Karolína, 
Bukáčková Tereza, Horáková Adéla, 
Chuchvalcová Aneta, Irsenská Anežka, 
Kratochvílová Anežka,  Ludrová Laura, 
Ludrová Tereza, Martínková Hana, 
Martínková Barbora, Miksa Petr, Mykytyuk 
KArina, Nohejl Dominik, Pánek Vítek, Pánek 
Vojtěch, Plačková Patricie, Saad Yasmine, 
Saad Linda, Sládek Tomáš, Slanařová 



Šarlota, Šedo David, Šedo Michal, Šolarová 
Petra, Teichman Jan, Teichmanová Nina, 
Teichmanová Klára, Urbanová Nikola, 
Vydrová Zuzana, Zumr Filip.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krajské kolo dorostu 

11. června 2023 v Neratovicích 

V sobotu 10. 6. jsme jeli na krajské kolo 
v požárním sportu dorostenců 
v Neratovicích. Za naše SDH závodil 
Dominik Nohejl ve starších dorostencích. 
Jako první proběhla soutěž v běhu na 100m 
s PHP. Po prvních pokusech se zjistilo, že 
nefunguje časomíra a celá soutěž se 
musela zopakovat. Dominik zaběhl čas 
14,58 a umístil se na 1. místě. Pak jsme se 
přesunuli na běh 100m s překážkami, kde 
Dominik zaběhl čas 17:80 a umístil se na 
1.místě. V celkovém umístění dopadl na 1. 

místě, čímž postoupil na Mistroství České 
republiky dorostu.  

Účast: Chuchvalcová Aneta, Ludrová Laura, 
Ludrová Tereza, Nohejl Dominik.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exkurze a školení u HZS 

Ovčáry 

22. června 2023 v Ovčárech 

Ve čtvrtek 22. června jsme se vypravili, 
místo tréninku se staršími žáky a dorostem, 
na stanici HZS Ovčáry. Společně s námi se 
také zúčastnila přípravka z SDH Klučov. Pro 
děti byla připravena exkurze s prohlídkou 
auta, vybavení auta, prohlídka hasičárny 
a seznámení se životem na stanici. Po 
prohlídce dostaly děti školení jak se zachází 
s PHP a clonovou proudnicí. Po té všichni 
vybavení ochrannými pomůckami - kabát, 



helma, rukavice si vyzkoušeli hašení PHP 
a proudnicí. Děkujeme za možnost 
vyzkoušet si hašení a za prohlídku stanice.  

Účast – Horáková Adéla, Chovančíková 
Hana, Kratochvílová Anežka, Martínková 
Hana, Melenová Sára, Miksa Petr, Mykytyuk 
Karina, Nohejl Dominik, Saad Yasmine, 
Šedo Michal.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exkurze  

 

 

 

 

 

Brigáda 

24. června 2023 ve Starém Kolíně 

V sobotu 24. června dopoledne proběhla 

brigáda před závodem Starokolínská 

šedesátka. Připravovala se dráha - stavěli 

překážky, vyznačovala dráha, také bylo 

potřeba připravit občerstvení, ceny pro 

závodníky a vše potřebné pro hladký 

průběh soutěže.  

Účast - Chovančík Pavel, Chuchvalcová 

Aneta, Klejzar Vladimír,  Martínková Hana, 

Melena Ctirad, Miksa Petr, Nekolný Martin, 

Teichman Jan. 

Starokolínská šedesátka 

25. června 2023 ve Starém Kolíně 

V neděli 25. června se do Starého Kolína na 
závody sjelo přes 200 mladých hasičů. 
Naše SDH totiž pořádalo další kolo 
Kolínského poháru v soutěži na 60m 
překážek. Jako první se na start postavili 
starší žáci a žákyně. Po té mladší 
a nakonec přípravka. Děkujeme všem za 
pomoc s organizací závodů a hladkým 
průběhem soutěže. Gratulujeme všem 
k dosaženým výkonům. A těšíme se na 
další rok.  

Naše SDH reprezentovali: 
Starší chlapci - Vojta 25. místo z 32. 
závodníků 
Starší dívky 
Karina 6. místo 
Johy 9. místo 
Bára 11. místo 
Anežka 21. místo 
Áďa 27. místo   
Hanča 38. místo 
Sára M. 40. místo  z celkového počtu 46. 
závodnic. 



V mladších dívkách a chlapcích jsme měli 
zastoupení: 

Naty 6. místo 
Sofča 9. místo 
Nina 13. místo 
Nela 19. místo 
Yasmine 24. místo 
Týna 25. místo 
Klárka 26. místo 
Eli 39. místo z celkového počtu 49. 
závodnic. 

Filip Šmajda 1. místo s časem 14:70 
Míša 5. místo 
Jenda 12. místo 
Jony 22. místo 
Vláďa 31. místo 
Fanda 35. místo 
Platon 38. místo z celkového počtu 44. 
závodníků. 

V přípravce jsme měli jen 6 závodníků. 

Šája 2. místo 
Tom 3. místo  
Viki 10. místo 
Nikča 22. místo 
Anežka I. 24. místo 
Laura 26. místo z 28. závodníků.  

Účast: Bížová Nela, Buchtík Vít, Dubská 
Nela, Horáková Adéla, Chovančík Pavel, 
Chovančíková Hana, Chuchvalcová Aneta, 
Irsenská Anežka, Klejzar Vladimír, 
Kratochvílová Anežka, Kutskyi Platon, 
Kvaková Viktorie, Loudová Natálie, Ludrová 
Laura, Lungová Sofie, Mareš František, 
Martínková Barbora, Martínková Hana, 
Melena Ctirad, Melena Jan, Melenová Sára, 
Miksa Petr, Morongová Elizabeth, Mušák 
Johana, Mykytyuk Karina, Nohejl Dominik, 
Pánek Vítek, Saad Yasmine, SLabý 
Vladimír, Slabý Vojtěch, Sládek Tomáš, 
Slanařová Šarlota, Šedo Michal, Šmajda 
Filip, Šmajda Jonáš, Teichman Jan, 

Teichmanová Klára, Teichmanová Nina, 
Urbanová Nikola. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozlučka se sezónou 

29. června 2023 ve Starém Kolíně 

V pátek 30. června proběhla rozlučka se 
sezónou a pracovní schůzka na oslavy 
SDH. Počasí nám moc nepřálo, ale i tak 
jsme si odpoledne s dětmi, rodiči a členy 
SDH užili. Pro všechny bylo připravené 
občerstvení a pro děti byli připravené různé 
sportovní aktivity a překvapení v podobě 
pěny - i když nebylo úplně teplo dětem to 
vůbec nevadilo. 

Také jsme vyhlásili a ocenili 5 kategorii za 
sezonu 2022/2023: 

Největší účast na tréninkách celkem 87 
tréninků, účast na 52 Filip Šmajda 
Největší účast na závodech a akcích celkem 
52 akcí, účast na 37 Karina Mykytyuk 
Největší zlepšení v hasičské sezoně Míša 



Šedo a 2. místo Naty Loudová 
Největšího pomocníka na tréninkách 
a závodech - Yasminka Saad 
Nejlepšího trenéra - hlasování online - 
remíza Petr a Hanka 

Museli jsme, ale také ocenit všechny, kteří 
se podíleli na přípravách a hladkém průběhu 
závodu Starokolínská šedesátka - jak 
dorostenky(Karina, Bára, Anežka, Áďa, 
Johanka, Sára, Hanča), tak i rodiče 
a členové SDH. 

Zavzpomínali jsme také na pana Volejníka, 
kterému byl letos udělen titul Zasloužilý 
hasič - in memoriam - jako vzpomínku jsme 
položili květinu na hrob, a také jsme 
poděkovali p. Volejníkové za podporu, 
kterou svému manželovi po celou dobu 
dávala.  

Ti odvážnější přenocovali ve stanech. 
Těšíme se zase v září.  

Účast: Beneš Josef, Bížová Nela, Boura 
Tomáš, Bourek Josef, Havlíčková Hannah 
a Anna, Horáková Adéla, Horyna Jindřich, 
Horynová Kateřina, Chovančík Pavel, 
Chovančíková Hana, Chuchvalcová Aneta, 
Irsenská Anežka, Klejzar Vladimír, 
Kratochvílová Anežka, Kuberová Eliška, 
Kuberová Věra, Kutskyi Platon, Kvačová 
Natálie, Lajková Viktorie, Loudová Natálie, 
Martínková Barbora, Martínková Hana, 
Melena Ctirad, Melena Jan, Melenová Sára, 
Miksa Petr, Mykytyuk Karina, Nohejl 
Dominik, Pánek Vítek, Pánek Vojtěch, Saad 
Yasmine, Sládek Tomáš, Šedo Michal, 
Šmajda Filip, Teichman Jan, Teichmanová 
Nina, Teichmanová Klára, Thürich Lukáš, 
Volejníková Marie, Zumr Filip. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ČERVENEC 2023 

Stovkování pod slunečnou 

9. července 2023 v Moravském Berouně 

V neděli 9. července ve 4 hodiny ráno 
vyrazily holky na závody 100m s překážkami 
do Moravského Berouna. Vyrazili jsme tak 
brzy, protože cesta byla dlouhá, takže jsme 
většinu jízdy prospaly. Začali jsme tréninkem 
mladších dorostenek. V mladších dorostenkách 
nás reprezentovali Johanka a Sárinka. Po obou 
pokusech začali tréninky středních dorostenek 
ve kterých nás reprezentovali Karinka, Barunka, 



Adélka a Anežka. Po doběhání všech pokusů 
jsme se šli občerstvit a čekali na výsledky. 
A potom nás čekala dlouhá cesta na chatu. Po 
cestě byla velká legrace, protože Karinka volala 
do rádia Haná. Výsledky nevíme a nepovíme. 

Účast: Horáková Adéla, Kratochvílová Anežka, 
Martínková Barbora, Melenová Sára, Miksa 
Petr, Mušák Johana, Mykytyuk Karina 

 

 

 

 

 

 

Soustředění MH 

8. – 16. července 2023 v Rokytnici nad Jizerou 

O letošních prázdninách jsme vyrazili na 

jeden velmi teplý a slunečný týden na 

soustředění do Rokytnice nad Jizerou, na 

chatu Pod smrkem. Celkem se soustředění 

účastnilo 30 děti, 3 prckové a 10 dospělých. 

Celotýdenní téma se neslo ve znamení 

první pomoci, lidského těla, zlomenin. Děti 

se za ten týden dozvěděli plno nových věcí, 

ale také si je prakticky vyzkoušeli - 

zasádrovat ruku a starat se o zraněného 

celý den. Mimo zdravotnictví jsme se také 

připravovali na zcela nový branný závod 

a také jsme trénovali 60m a 100m překážek 

buď na překážkách v Rokytnici nebo na 

tartanu v Poniklé. Ve středu nás čekal 

celodenní výlet na Mumlavské vodopády 

a lanovkou na Čertovu horu celkem jsme 

ušli něco přes 10km. Také jsme navštívili 

místní radniční věž a měli jsme exkurzi 

u dobrovolných hasičů. Celý týden jsme měli 

moc pěkné počasí, takže i na hry s vodou 

a pořádnou vodní bitvu došlo. Jako každý 

rok nesměl chybět karneval, diskotéka 

a souboje v Just dance. Závěrem týdne si 

děti našli poklad a opekli buřty. Po celý 

týden nás p. Kuchařky vykrmovali samými 

dobrotami a také buchtami od vás za což 

moc děkujeme stejně tak i za ostatní 

mnamky pro děti. Doufáme, že se dětem 

líbilo a těšíme se na další rok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bludov 

29. července 2023 v Bludově 

V sobotu 29. 7. jsme se vydali se dvěma 

zástupci na závody v běhu na 100 m 

s překážky do Bludova. V ktegorii střední 

dorostenky se Karina umístila na 18. místě a 

Dominik v kategorii starší dorostenci na 15. 

místě. 

Účast: Martínková Hana, Miksa Petr, 

Mykytyuk Karina, Nohejl Dominik 

ZÁŘÍ 2023 

O pohár starostky OSH 

Kolín 

2. září2023 v Ovčárech 

V sobotu 2. září jsme se po prázdninové 
pauze dali dohromady družstvo žen a mužů 
a vyrazili jsme na soutěž v požárních 
útokách do Ovčár – O pohár starostky OSH, 
kde 2 nejrychlejší družstva postupují na 
soutěž o pohár starosty KSH. Naše dvě 
družstva byly v kategorii slabší mašiny. 
Ženám se oba pokusy povedli dobře a braly 
3. místo, muži měli v prvním pokuse 
problém na rozdělovači, takže NP, ale druhý 
pokus už se povedl a umístili se na 3. místě. 
Soutěž byla velice rychlá, takže na oběd 
jsme byli doma.  
Muži: Buchtík Vít, Boura Tomáš, Martínková 
Hana, Melena Ctirad, Miksa Petr, Mykytyuk 
Karina, Nekolný Martin, Nohejl Dominik. 
Ženy: Horáková Adéla, Kratochvílová 
Anežka, Ludrová Tereza, Martínková 
Barbora, Martínková Hana, Mykytyuk 
Karina, Tyšerová Sofie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Starokolínská škvára 

3. září 2023 ve Starém Kolíně 

V neděli 3. září jsme pořádali 4. ročník 
Starokolínské škváry – letos poprvé na 
našem hasičském hřišti. Na start se 
postavilo 54 závodníků. Zastoupení bylo ve 
všech kategorii, přišli i zájemci z obce 
vyzkoušet si běh na 60 m překážek. Na 
všechny, co proběhli cílovou bránou čekala 
malá odměna a medaile. V přípravce se na 
bedně umístila Róza Rollerová, Davča Šedo 
a na 1. místě Tom Sládek, v mladších 
dívkách Nina Teichmanová, Zuzka Vydrová 
a na 1. místě Naty Loudová, v mladších 
chlapcích Jenda Melena, Míša Šedo a na 1. 
míste Filip Šmajda s krásným časem 14:22. 
Ve starších chlapcích závodili i dospělý a na 
3. místě se umístil Martin Nekolný, na 2. 
Dominik Nohejl a vyhrál Vítek Buchtík. Ve 
starších dívkách Hanča Chovančíková, Johy 
Mušák a na 1. místě Sára Melenová. 
V nejstarších dívkách zavodily dospělý 
a dorostenky Hana Martínková, Bára 
Martínková a na 1. místě po dlouhé době 
Karina Mykytyuk. V kategorii veřejnost 
mladší vyhrála Terka Plačková a veřejnost 
starší vyhrála Teta Móňa. Gratulujeme všem 
k výkonům, po prázdninové pauze bylo na 
co koukat. Na závěr na všechny čekala 



odměna v podobě pěny. Děkujeme všem za 
hezké odpoledne a těšíme se na další 
povedený ročník.  

Účast: Boura Tomáš, Buchtík Vít, 
Bukáčková Karolína a Tereza, Dubská Nela, 
Horáková Adéla, Chovančík Pavel, 
Chovančíková Hana, Chuchvalcová Aneta, 
Irsenská Anežka, Klejzar Vladimír, Koutný 
Štěpán, Kratochvílová Anežka, Kutskyi 
Platon, Loudová Natálie, Ludrová Laura, 
Ludrová Tereza, Martínková Barbora, 
Martínková Hana, Melena Ctirad, Melena 
Jan, Melenová Sára, Miksa Petr, Morongová 
Elizabeth, Mušák Johana, Mykytyuk Karina, 
Nekolný Martin, Nohejl  Dominik, Pánek 
Vítek a Vojta, Plačková Patricie, Roller 
Jonáš, Rollerová Rozálie, Řebíček Antonín 
a Jaromír, Slabý Vojtěch a Vladimír, Sládek 
Tomáš, Šedo David a Michal, Šmajda Filip 
a Jonáš, Teichman Jan, Teichmanová Klára 
a Nina, Urbanová Nikola, Vlasáková 
Kristýna, Volejníková Marie, Vydrová 
Zuzana. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Setkání přípravek 

3. září 2023 v Českém Brodě 

V neděli 3. září jsme jeli s družstvem 
přípravky na Sportovní den hasičských 
přípravek nejen okresu Kolín do Českého 
Brodu. Děti soutěžily v požárním útoku 
s dalšími 3 týmy. Oba pokusy se jim hodně 
povedly a skončili na krásném 2. místě. Po 
vyhlášení jsme se za odměnu projeli 
Andulkou po Českém Brodě. 

Účast: Anežka Irsenská, David Šedo, 
Tomáš Sládek, Laura Ludrová, Patricie 
Plačková, Nikola Urbanová, Tereza 
Bukáčková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vítězovská stovka 

9. září 2023 ve Velimi 



První školní víkend se konalo poslední kolo 
Kolínského pohár - Vítězovská stovka ve 
Velimi na hřišti. Dopoledne závodili žáci 
a přípravka kde jsme měli zastoupení ve 
všech kategorii. Ve starších chlapcích 
závodil pouze Vojta, který se umístil na 26. 
místě. Ve starších dívkách jsme měli více 
závodnic Sára 25. místo, Bára 13. místo, 
Johanka 9. místo a Karina 6. místo 
z celkového počtu 31. závodnic. V mladších 
dívkách jsme měli jen 3. závodnice. Klárka 
11, Nina 5. místo a Zuzka po pádu z bariéry 
2x NP. Mladší chlapce jsme měli také jen 3, 
Vláďa 13. místo, Míša 4. místo a Filip 
s časem 14:13 1. místo. Přípravka běhala 
zároveň se staršími na druhé straně 
stadionu. Laura 23. místo, Nikolka 20. 
místo, Davča 12. místo a Míra na prvních 
závodech 8. místo. Po obědě se na start 
postavili muži a dorostenci. Vítek se svým 
osobákem 5. místo a Filip 3. místo. Dominik 
ve starších dorostencích 1. místo. V ženách 
Hana 5. místo. V mladším dorostu Sára 9. 
místo a Johanka 4. místo. Ve středním 
dorostu Bára 9. místo a Karina 3. místo. 
Závody jsme si užili i když jsme se vrátili až 
po 18h. domů.  

Účast: Buchtík Vít, Chuchvalcová Aneta, 
Kratochvílová Anežka, Ludrová Laura, 
Ludrová Tereza, Martínková Barbora, 
Martínková Hana, Melenová Sára, Miksa 
Petr, Mušák Johana, Mykytyuk Karina, 
Nohejl Dominik, Řebíček Jaromír, Slabý 
Vladimír, Slabý Vojtěch, Šedo David, Šedo 
Michal, Šmajda Filip, Teichman Jan, 
Teichmanová Klára, Teichmanová Nina, 
Urbanová Nikola, Vydrová Zuzana, Zumr 
Filip.  

 

 

 

Krajské kolo 60 m  

10. září 2023 v Kutné Hoře 

V neděli 10. září naši 4 mladší závodnici 

neodpočívali, ale vydali se na Krajské kolo 

do Kutné Hory, kam se probojovali 

z Kolínského okresu. První závodily mladší 

dívky. Zuzka postoupila s časem 15:69 

a i po zranění z předešlého dne zaběhla na 

krajském kole 15:38 a umístila se na 6. 

místě. Naty postoupila s časem 16:07 a na 

krajském kole zaběhla čas 15:80, z druhého 

pokusu brala NP po ošklivém pádu 

z kladiny, ale nakonec to odneslo jen odřené 

koleno a umístila se na 9. místě. U mladších 

žáků jako první se na start postavil Filip 

Šmajda, ten postoupil s nejrychlejším časem 

a to 14,70. Bohužel neměl svůj den a dobré 

pokusy si vybral den předtím ve Vítězově, 

na krajském kole zaběhl čas 15,17, ale 

bohužel držel proudnici špatně a získal NP 

a se svým druhým časem se umístil na 24. 

místě. Míša postoupil s druhým nejlepším 

časem 15,02, ale na kraji také neměl svůj 

den a s časem 15,48 se umístil na 10. 

místě. Na MČR postupuje 12 nejlepších 

závodníků z každé kategorie – takže 23. 

září na MČR 60m překážek nás bude 

reprezentovat Zuzka, Natka a Míša držte jim 

palce.  

 

 

 

 

 

 



Polabská liga Rasochy 

16. září 2023 v Rasochách 

V sobotu 16. září jsme se vydali na další 
kolo Polabské ligy tentokrát do  Rasoch. Na 
pro nás neznámem závodišti jsme na start 
postavili 1 družstvo mladších a 2 družstva 
starších - jedno tvořené hlavně z holek, 
které ve starších končí a druhé z našich 
malých starších aby si ,,zadek,, vyzkoušeli 
na ostro. Jelikož družstva byla poskládaná 
z dětí, které spolu normálně neběhají byli 
jsme všichni velice překvapení z celkového 
umístění, kde se mladší žáci s časem 23,69 
umístili na 1. místě z 5 týmů. Ve starších 
žácích se to našim benjamínkům moc 
nedařilo a s časem 27:00 se umístili na 5. 
místě, za to zkušené holky o s časem 20,66 
obsadily 1. místo.  
Mladší - Jenda, Jonáš, Eli, Filip Š., Vláďa, 
Míša, Zuzka 
Starší žáci A - Filip Š., Sofča L., Vojta, Sára, 
Péťa, Jenda, Zuzka, Míša 
Starší žáci B - Karina, Sofie T., Bára, Jenda, 
Sára, Filip Š., Pěťa 
Po obědě šli na řadu dospělý. Mužům se 
první pokus moc nevyvedl, ale druhý zaběhli 
čas 24:03 a celkově skončili na 3. místě ze 
7 týmů. Ženy měly trochu mezery v týmu, 
děkujeme SDH Lžovice za zapůjčení, proto 
to bylo znát na výkonu, a jelikož diváci při 
pokusu vlezli do výhledu strojníkovi brali 
jsme čas 55:07 a poslední místo. I přesto, 
že soutěž se nesla v přátelském duchu, 
ženy druhý pokus neběžely, protože časová 
prodleva mezi pokusy byla opravdu veliká.  
Muži - Petr, Karina, Hana, Pavel M., 
Dominik, Ctirad, Martin N. 
Ženy - Karina, Hana, Sofie L., Bára, Kačka, 
Blanka a Lucka ze Lžovic.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Krajské setkání přípravek 

17. září 2023 v Lysé nad Labem 

V neděli 17. září jsme s družstvem přípravky 
jeli na Krajské setkání přípravek do Lysé 
nad Labem. Závodilo se ve čtyřech 
disciplínách – štafeta CTIF, štafeta 3x50m, 
útok se džberovou stříkačkou a štafeta 
požárních trojic. První disciplíny, ve kterých 
se závodilo byla štafeta trojic a štafeta 
3x50m. Po pauze se pokračovalo zbylými 
disciplínami. Naše družstvo si vedlo dobře a 
v konkurenci 30 družstev se umístilo na 18. 
místě.  
Účast: Kvaková Viktorie, Ludrová Laura, 
Ludrová Tereza, Martínková Hana, Miksa 
Petr, Šedo David, Urbanová Nikola 

 

 

 

 

 

 

 



Mistrovství ČR v běhu na 
60m překážek Brno 

23. září 2023 v Brně 

V neděli V sobotu 23. září se na atletickém 
stadionu ČVUT v Brně konalo Mistrovství 
ČR v běhu na 60m překážek. Za naše SDH 
se na start postavili 3 závodníci. Soutěž 
zahájily mladší dívky, jako první Naty 
Loudová, která v prvním pokuse zaběhla 
čas 15:80, druhý bohužel nevylepšila takže 
se celkově z celé ČR umístila na 42. místě 
a 5. nejlepší z kolínského okresu. Zuzka si 
v prvním pokuse dala osobáček 14:47, po 
prvních pokusech zůstala na 6. místě. Druhý 
pokus zaběhla s také hezkým časem 14:84, 
ale v celkovém umístění se posunula na 14. 
místo z celé ČR a 2. místo z kolínského 
okresu. Po doběhání všech 120 závodnic se 
na start postavili mladší chlapci, tudiž Míša 
Šedo. Tomu se první pokus moc nevyvedl, 
ale ve druhém pokuse zaběhl čas 15:09 
a umístil se na 40. místě a z kolínského 
okresu postoupil na mčr jediný. Gratulujeme 
všem k dosaženým výkonům a děkujeme za 
reprezentaci našeho SDH.  
Účast: Klejzar Vladimír, Loudová Natálie, 
Martínková Hana, Miksa Petr, Šedo Michal, 
Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

Memoriál Uhlířské Janovice 

28. září 2023 v Uhlířských Janovicích 

Jako každý rok tak i letos jsme se na sv. 
Václava vydali na závody do Uhlířských 
Janovic. Závody probíhaly na hasičském 
cvičišti. Měli jsme zastoupení v každé 
kategorii kromě starších chlapců. Přípravka 
byla rozdělena na mladší a starší. V mladší 
přípravce závodil Jáchym Vydra, který se jel 
jen dívat na ségru, ale Jonáš Roller by běžel 
sám tak nakonec běželi spolu a skončili na 
16. a 15. místě, Laura 2. nejmladší 
závodnice 12. místo, Páťa 9. místo, Nikolka 
8. místo a Róza 5. místo z 18. závodníků. 
Ve starší přípravce jsme měli: Anežka I. 30. 
místo, Terka B. 20. místo, Tom 18. místo, 
Šája 9. místo, Fanda 5. místo z 30. 
závodníků. V mladších dívkách i chlapcích 
jsme měli málo závodníků: Naty L. 15. 
místo, Kája B. 10. místo a Zuzka V. krásné 
2. místo z 32. závodnic. Kluci byli jen 2: 
Jonáš Š. 20. místo a Filip Š. s dost dobrým 
časem na trávě 14:21 2. místo. Na 
odpolední běh si počkaly pouze dvě starší 
děvčata. Johance se ani jeden pokus 
nepovedl a umístila se na 12. místě za to 
Karině se to letos poprvé povedlo a s časem 
12:77 brala 1. místo z 24. závodnic. Počasí 
přálo, tak jsme si užili krásný sváteční den. 
Účast: Bížová Nela, Bukáčková Karolína, 
Bukáčková Tereza, Chuchvalcová Aneta, 
Irsenská Anežka, Loudová Natálie, Ludra 
Pavel, Ludrová Laura, Martínková Hana, 
Miksa Petr, Mušák Johana, Mykytyuk 
Karina, Nohejl Dominik, Plačková Patricie, 
Roller Jonáš, Rollerová Rozálie, Sládek 
Tomáš, Slanařová Šarlota, Šmajda Filip, 
Šmajda Jonáš, Urbanová Nikola, Vydra 
Jáchym, Vydrová Zuzana.  

 

 



Brigády oslavy 

28. září 2023 ve Starém Kolíně 

Již ve čtvrtek v odpoledních hodinách začali 
přípravy na oslavy sboru. Jako první bylo 
potřeba uspořádat stoly a židle na 
slavnostní oběd, otřít všechny stoly 
a připravit zázemí pro občerstvení. Také se 
přivezli lednice a začala se připravovat 
výstava našich úspěchů. V pátek dopoeldne 
již někteří členi zařizovali potřebné věci - 
nákup občerstvení, vyzvednutí věnce, 
vyzvednutí ubrusů, příprava věci na 
losování o ceny. Po 16 h jsme se sešli v KD 
a dodělávali potřebné věci - výstava našich 
úspěchů, prezentaci Jak šel čas našich akcí, 
nalepit fotky na zeď, zprovoznit občerstvení, 
navozit zbytek věcí, připravit výstavu 
historie, a dát dohromady dresy které náš 
sbor používal, zkompletovat tašky pro hosty 
a připravit merch stánek. Když bylo vše 
hotové proběhla malá oslava Anet 30-tých 
narozenin a posezení s probráním co je 
ještě potřeba. V sobotu ráno jsme připravili 
prezenci, občerstvení, venku postavili 
posezení a stany, označili parkoviště. Před 
samotným zahájením oslav se výbor SDH 
vydal na místní hřbitov, aby vzpomněl 
květinou na členy, kteří již nejsou mezi námi 
a zakladatele sboru - Josef Volejník, Jiří 
Beneš, Václav Beneš, Vlkovi, Vinduška,.. Po 
návratu zpět do KD už nic nebránilo tomu, 
slavnostně se převléknout do uniforem 
a zahájit oslavy. Po doprovodném programu 
bylo potřeba přestavět sál KD na večerní 
zábavu. No a na neděli nám zbylo to vše 
uklidit :)  

Účast na přípravách a úklidu: Beneš Josef, 
Bížová Nela, Bohaboj Jan, Boura Tomáš, 
Bourek Josef, Buchtík Vít, Buláčková Lucie, 
Chovančík Pavel, Chovančíková Hana, 
Chuchvalcová Aneta, Klejzar Vladimír, 
Kratochvílová Anežka, Ludra Pavel, Ludrová 

Laura, Ludrová Tereza, Martínková Barbora, 
Martínková Hana, Melena Ctirad, Miksa 
Petr, Mykytyuk Karina, Nekolný Martin, 
Nohejl Dominik, Pánková Irena, Spitzer 
Ondřej, Šmajda Filip, Teichman Jan, Vokatý 
Martin, Volejníková Marie, Vydrová Zuzana, 
Nevyjelová Zuzana, Zumr Filip, Gütter 
Roman, Gütterová Lucie, Gáboš Jan, 
Kotvová Olga.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oslavy 145 let od založení 

SDH STARÝ KOLÍN 

30. září 2023 ve Starém Kolíně 

 



V sobotu 30. září uspořádal Sbor 

dobrovolných hasičů ve Starém Kolíně 

oslavy 145 let od svého založení. Program 

začal slavnostním obědem ve 13:30, na 

kterém pozvané hosty a členy SDH, přivítal 

slovem starosta sboru Pavel Chovančík. 

Před druhou hodinou se začali scházet 

mladí hasiči ze Starého Kolína.  

Ve 14:15 velitel SDH Ondřej Spitzer velel ke 

slavnostnímu nástupu, který se konal za 

kulturním domem. Na slavnostní nástup se 

shromáždili všichni členové SDH, včetně 

mladých hasičů a Tomáše Boury, který si 

vzal na starost náš nový prapor. Společně 

se vzácnými hosty, náměstkyní starosty 

KSH Středočeského kraje Kamilou 

Havlínovou, starostou Obce Starý Kolín 

Lubošem Železným, místostarostou Obce 

Starý Kolín Pavlem Horákem, farářem 

Jánem Halamou, a se spřátelenými sbory 

dobrovolných hasičů jsme minutou ticha 

uctili památku zesnulých hasičů. Po přivítání 

hostů a úvodním slovu starosty SDH se ujal 

slavnostního žehnání nově pořízeného 

praporu pan farář Ján Halama. Žehnání 

začalo modlitbou za všechny hasiče, a poté 

přišlo na řadu samotné žehnání našemu 

praporu.  

Následovalo slovo velitele k přípravě na 

průvod k Pomníku padlých. Průvod v čele s 

,,Andulou,, od SDH Český Brod, která vezla 

paní Volejníkovou a pana Bourka, se 

přesunul k Pomníku padlých. Kde členové 

stáli čestnou stráž a náměstek starosty SDH 

Petr Miksa společně se starostou SDH 

položili věnec k pomníku. Poté se všichni 

přesunuli zpět na nástup a o slovo se 

podělili hosté a členové SDH. 

Jako první si slovo vzala paní Kamila 

Havlínová, poděkovala za práci pro okres, 

za reprezentaci okresu na krajských a 

republikových kolech a předala sboru 

dobrovolných hasičů ve Starém Kolíně 

Medaili Svatého Floriána. Starosta obce 

poděkoval za reprezentaci obce a předal 4 

členům SDH Starý Kolín ocenění - Bourek 

Josef, Chovančík Pavel, Mykytyuk Karina, 

Volejníková Marie. Slovo také dostal pan 

Bourek, který řekl pár informací o historii 

sboru. Z řad členů SDH byli oceněni Lukáš 

Thürich (stužka za věrnost 20 let), Tomáš 

Boura (medaile za příkladnou práci), Marie 

Volejníková (stužka za věrnost 20 let), 

Ondřej Spitzer (čestné uznání OSH). Po té 

se pan starosta obce odebral na místní 

hasičskou zbrojnici, kde vyznamenal 

zaměstnance obce a členy SDH Kolín (8 

lidí).  

Od 16 hodin následoval doprovodný 

program, který odstartovaly ukázky mladých 

hasičů pod vedení Hany Martínkové, Terezy 

Ludrové a Anety Chuchvalcové. Návštěvníci 

mohli vidět běh na 60m překážek a požární 

útoky v různých kategoriích. Proběhla 

ukázka hašení hořícího oleje. Pro děti byl 

připravený skákací hrad. Pyrotechnici ČR 

přijeli ukázat svoje vybavení, mimo jiné i 

pyrotechnického robota. Po celou dobu 

oslav byla k vidění historická technika. 

V kulturním domě byla k vidění statická 

ukázka historie SDH a úspěchy mladých 

hasičů za posledních pět let.  

Od 19 hodin se v kulturním domě rozezněla 

hudba skupiny Můžem hned. I přes malou 

návštěvnost veřejnosti se zábava vydařila a 

všechny ceny v losování o ceny našly své 

majitele. Jako důstojné zakončení našich 

oslav byl před 22 hodinou odpálen 

ohňostroj.  

Díky patří všem členům SDH, kteří se na 

oslavách podíleli a také nečlenům a rodičům 

od našich hasičských dětí -  Romaně 

Štěpánové, Romanu Gütterovi, Lucii 

Bukáčkové, Lucii Gütterové, Zuzaně 



Nevyjelové, Ireně Pánkové, Janu Gábošovi 

a Olze Kotvové. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŘÍJEN 2023 

Branný závod děti 

7. října 2023 v Ratenicích 

V sobotu 7. října jsme se vydali do Ratenic, 
kde proběhl Závod hasičské všestrannosti 
a brannosti v novém ,,kabátu,,. Nová 
stanoviště, nové úkoly, nové podmínky - 
i tak jsme na start postavili 5 družstev za 
naše SDH. Mladší žáky A i B potrápilo velice 
větrné počasí při střelbě, a pár chybiček se 
našlo i mezi uzly a na nedostatek sil na 
lano, ale i přes to všechno si naše mladší 
hlídky vybojovaly krásná místa z celkového 
počtu 22. hlídek.  
Mladší žáci A - Vydrová Zuzana, Šedo 
Michal, Vlasáková Kristýna, Bukáčková 
Karolína, Teichmanová Nina - 2. místo  
Mladší žáci B - Slabý Vladimír, Slanařová 
Šarlota, Morongová Elizabeth, Teichmanová 
Klára, Yasmine Saad - 14. místo 
Starším žákům také moc nepřál vítr 
u střelby a u A nachlazení jedné závdnice 
a u B tým musel zachránit Jonáš, který ještě 
spadá do mladších žáků takže se věci pro 
starší doučoval před závodem, ale i tak se 
v konkurenci 13. hlídek neztratili.  
Starší žáci A - Mušák Johana, Melenová 
Sára, Šmajda Filip, Lungová Sofie, Šolarová 
Petra - 3. místo  
Starší žáci B - Soukup Filip, Slabý Vojtěch, 
Šmajda Jonáš, Melena Jan, Pánek Vítek - 4. 
místo  
Dorostenky - Karina Mykytyuk, Martínková 
Barbora, Kratochvílová Anežka, Horáková 
Adéla, Chovančíková Hana -  si vybojovali 
právo reprezentovat okres na Krajském kole 
11. 11. v Davli. 
Největší radost všem udělali repráky, které 
děti vyhrály a těší se jak je využijí na 
tréninku.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hlinecké šedesátky 

8. října 2023 v Hlinsku 

Druhou říjnovou neděli jsme se i přes 
nepřízeň počasí vydali na závody 60m 
překážek do Hlinska. Když jsme dorazili do 
Hlinska čekal nás déšť a 7 stupňů. Nasadili 
jsme bundy a vydali se do fronty na 
prezenci. Jako první běhaly dívky, na jedné 
straně starší na druhé mladší. Karina 
s číslem 43 zaběhla čas 13:71 a umístila se 
na 22. místě ze 109 dívek. Zuzka s časem 
16:82 se umístila na 12. místě z 51 dívek. 
Po několika kelímkách teplého čaje šel na 
start Filip v mladších chlapcích. Bohužel 
první pokus se moc nepovedl a druhý byl 

ještě horší, ale nakonec s časem 14:71 se 
umístil na 9. místě ze 60 chlapců. Na konci 
závodu na nás vykouklo i sluníčko. Váš Fíla 
a Zůza 

Účast: Martínková Hana, Miksa Petr, Mykytyuk 
Karina, Nohejl Dominik, Šmajda Filip, Vydrová 
Zuzana 

 

 

 

 

 

 

Brigáda s rodiči a děti 

14. října 2023 ve Starém Kolíně 

V sobotu 14. října se na hasičském hřišti 
u plecháčů konala brigáda dětí, rodičů 
a členů SDH. Plán činnosti byl rozdělen do 6 
skupin - pokládka umělé trávy, úklid 
plecháče, položení zámkové dlažby, natření 
a údržba překážek, zmenšení stanových 
konstrukcí, zkrášlení prostoru okolo 
plecháčů. Okolo 10 h ranní se na hřišti 
začaly scházet děti, mamky a taťkové 
v pracovním oděvu a s hráběmi, vrtačkami, 
pilkami nebo jako Kačka výbornými frgály 

v ruce 😍. Všichni přiložili ruku k dílu 

a okolo 15h jsme mohli pomalu začít uklízet. 
Mezitím co tvrdnul beton, schnula barva na 
kladinách, hrábě a lopaty nabíraly sílu jsme 
se občerstvili párky, klobásami 
a malinovkou. 
Všem kdo přišli patří velký díky, protože 

práce se udělalo opravdu velice hodně 👏. 

Zvláštní díky patří hlavně Ctiradovi za 
promyšlenou a precizní práci se stany, 



Honzovi T. za vedení prací u natírání, 
Filipovi J. za pomoc s pokládáním umělé 
trávy a Martinovi N. za krásnou zámkovku 

pod oknem💚. Děti viděly a některé se 

samy přesvědčily o tom, že to není jen 
o sportování a hraní her. Nakonec přijel 
traktor, který nám pomohl s vylepšením 

a vyrovnáním tréninkového placu.🚜  

V rámci brigády se děti pod vedením 
Anežky a Kariny vydaly sbírát odpadky po 
prasátkách = návštěvníkách, našeho 
pozemku a jeho okolí, hned se nám bude 
lépe trénovat. 
Účast: Buják Vojtěch, Čížková Hana, Klejzar 
Vladimír, Kratochvílová Anežka, Ludra 
Pavel, Ludrová Laura, Ludrová Tereza, 
Martínková Hana, Melena Ctirad, Melena 
Jan, Melenová Jana, Miksa Petr, Mykytyuk 
Karina, Nekolný Martin, Nohejl Dominik, 
Plaček Petr, Plačková Monika, Plačková 
Terezka, Plačková Patririe, Šedo Michal, 
Šmajda Filip, Šmajda Jonáš, Dočárová 
Kateřina, Teichman Jan, Teichmanová 
Beáta, Teichmanová Klára, Teichmanová 
Nina, Vydra Jáchym, Vydrová Zuzana, 
Nevyjelová Zuzana a teta Móňa, Jančák 
Filip.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ukliďme své okolí 

14. října 2023 ve Starém Kolíně 

V sobotu 14. října se na hasičském hřišti 
u plecháčů konala brigáda v rámci brigády 
jsme se zapojili do akce ukliďme své okolí a 
vydali jsme se vybaveni pytli a rukavicemi 
vstříc nepořádku. Uklidili jsme okolí našeho 
pozemku a fotbalového hřiště. Uklidili jsme 
odpadky vyházené od návštěvníků 
fotbalového hřiště. Na závěr jsme si dali 
limonádu a opekli párky.  
Účast: Buják Vojtěch, Klejzar Vladimír, 
Kratochvílová Anežka, Ludra Pavel, Ludrová 
Laura, Ludrová Tereza, Martínková Hana, 
Melena Ctirad, Melena Jan, Miksa Petr, 
Mykytyuk Karina, Nekolný Martin, Nohejl 
Dominik, Plačková Terezka, Plačková 
Patririe, Šedo Michal, Šmajda Filip, Šmajda 
Jonáš, Teichman Jan, Teichmanová Klára, 
Teichmanová Nina, Vydra Jáchym, Vydrová 
Zuzana. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Běh na rozhlednu Vysoká 

21. října 2023 na Vysoké 

V sobotu 21. října proběhl tradiční podzimní 
běh na rozhlednu Vysoká. My jsme měli 
zástupce v každé kategorii. Za muže bez DT 
do 40 let si rozhlednu vyběhl Dominik (6. 
místo) a Vítek (7. místo). Za muže bez DT 
nad 40 let běžel Ctirad 5. místo a Tomáš B., 
který běžel i jeden pokus s DT. a skončil na 
6. místě a 12. místě. Za ženy závodila Hana 
(4. místo) a Nela (3. místo). Po obědě přišly 
na řadu děti. V mladších Eli 27. místo a ve 
starších Karina 4. místo. Po dlouhé době 
vyšlo velice krásné slunečné podzimní 
počasí. 
Účast: Boura Tomáš, Bížová Nela, Buchtík 
Vít, Martínková Hana, Melena Ctirad, Miksa 
Petr, Morongová Elizabeth, Mykytyuk 
Karina, Nohejl Dominik. 

 

 

 

 

 

 

Mezigenerační setkání- Ples 

pro rodiče a děti 

28. října 2023 ve Starém Kolíně 

V odpoledních hodinách 28. října jsme 
uspořádali Mezigenerační setkání - Ples pro 
rodiče a děti. Ples se konal v krásných 
prostorách obce v Obecním domě, za což 
děkujeme. Účelem plesu bylo propojení 

mezi generacemi, tanec, zábava, legrace 
a smích. Dorostenky si pro návštěvníky 
připravily soutěže - rodiče proti dětem kdo 
postaví první pyramidu z kelímků, tancování 
s balónkem, chytání míčků, vyklepávání 
míčků. Také byl připravený fotokoutek se 
zábavnými cedulkami a malé občerstvení. 
V průběhu odpoledne bylo také možné 
zakoupit lístky do Losování o ceny - kde 
hlavním cenou byl dres s vlastním jménem. 
Věříme, že jste si odpoledne užili a příští rok 
dorazíte.  
Účast: Bížová Nela, Bukáčková Tereza 
a Karolína, Horáková Adéla, Irsenská 
Anežka, Kratochvílová Anežka, Kutskyi 
Platon, Kváčová Natálie a Terezie, Ludra 
Pavel, Ludrová Laura, Ludrová Tereza, 
Martínková Hana, Melena Ctirad, Melenová 
Sára, Melena Jan, Miksa Petr, Moravec 
Pavel, Mykytyuk Karina, Nohejl Dominik, 
Šedo David, Šedo Michal, Šmajda Filip, 
Vydra Jáchym, Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

LISTOPAD 2023 

Vyhlášení kolínský pohár 

3. listopadu 2023 v Kolíně 

V pátek 3. listopadu proběhlo slavnostní 

vyhlášení Kolínského poháru v historickém 

sále v Kolíně. Za náš sbor bylo oceněno 7 

členů, ale pouze 5 se zúčastnilo (Nela 



a Vítek měli stužkovák). Za doprovodu 

videoprezentace od Honzy Hyblera, převzali 

ocenění Michal Šedo 3. místo a Filip 

Šmajda obhájil prvenství v kategorii 

mladších chlapců. Ve středním dorostu 

Karina Mykytyuk obdržela pohár za 2. místo 

a ve starším dorostu Dominik Nohejl za 1. 

místo. V dospělé kategorii Vít Buchtík bral 3. 

místo a Filip Zumr 2. místo. V ženách Nela 

Bížová 2. místo. Po slavnostní části 

proběhlo malé občerstvení.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Český halový pohár Praha 

5. listopadu 2023 v Praze 

Tak jako několik let, tak i letos jsme na 
začátku listopadu (5. 11.) vyrazili na další 

kolo ČHP - Memoriál Marty Habadové 
Praha, letos pouze s mladšími žáky. Jako 
první se na start postavila Zuzka, ikdyž to 
umí lépe zaběhla pěkný čas 15:24 a umístila 
se na 29. místě z 202 závodnic. Po delší 
pauze šli na řadu kluci. Jako první Míša, 
s časem 15:44 bral 44. místo, Filip se svým 
osobákem a vysněnou třináctkou se 
nakonec umístil s časem 13:90 na 11. místě 
z celkového počtu 217 závodníků. Všem se 
započítávají pěkné body do celkového 
hodnocení a všichni 3 se nominovali do 
halového mistrovství, které proběhne po 
závodu v Ostravě.  
Účast: Kratochvílová Anežka, Martínková 
Hana, Miksa Petr, Šedo Michal, Šmajda 
Filip, Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

Ocenění hejtmankou 

6. listopadu 2023 v Praze 

Ocenění z rukou paní hejtmanky Petry 

Peckové, starostky SH ČMS Moniky 

Němečkové a starosty Krajského sdružení 

hasičů Oldřicha Laciny převzal Dominik 

Nohejl v pondělí 6. 11. za reprezentaci na 

MČR dorostu v Domažlicích.  

 

 

 

 



Krajské kolo branného 

závodu 

11. listopadu 2023 ve Sloupu 

Ocenění Na svatého Martina jsme se vydali 
na Krajskou soutěž zcela novou, a to Závod 
hasičské všestrannosti a brannosti, kterou 
pořádalo SDH Sloup. Našemu družstvu 
dorostenek, nadšení po cestě lehce 
upadalo, když viděly, jak kopce okolo nás 
začaly přibývat. Počasí typické pro půlku 
listopadu, deštivo a 4 stupně nás neodradili 
a do Sloupu dorazili. Po prezenci jsme si 
postavili domeček, ve kterém bylo alespoň 
trochu teplo, aby se naše mozkové buňky 
rozhýbaly a prošli jsme si celý braňák, 
z kterého nás Petr zkoušel. Nakonec jsme 
šli raději do auta do tepla. A najedou byl čas 
se převléknout a utíkat s občankami na 
start, kde jsme prošly na jedničku a už stály 
na startu. Čekala na nás poměrně náročná 
trasa s náročným počasím. Sice jsme vše 
na jedničku nezvládly, bohužel jsme 
nemohly celou cestu běžet, ale s jedním 
trestným na PO a 9 na střelbě (fakt to šlo 
blbě) jsme braly 6. místo z celého 
Středočeského kraje. Republika počká na 
příští rok.  Dominik zastupoval náš sbor 
v řadách rozhodčích.  
Účast: Kratochvílová Anežka, Martínková 
Barbora, Martínková Hana, Mušák Johana, 
Melenová Sára, Miksa Petr, Mykytyuk 
Karina Nohejl Dominik. 

 

 

 

 

 

 

Ostravskobeskydské 

šedesátky 

17. listopadu 2023 v Ostravě 

Na státní svátek 17. listopadu jsme se v 
odpoledních hodinách vydali na cestu do 
Ostravy na poslední kolo ČHP na 60m 
překážek. Někdo jel autem, někdo vlakem a 
mladší za námi jeli až v sobotu. Po dlouhé 
cestě plné srandy jsme konečně byli na 
ubytování. Dali jsme si večeři a radovali 
jsme se, že nemusí vstávat tak brzy - jelikož 
jsme měli jen starší dívky. V sobotu ráno 
jsme se vydali na stadion. Jako první 
probíhal závod Ostravsko Beskydské 
šedesátky. Karina se umístila na 75. místě, 
Johana 161. místo, Petra 216. místo a Sára 
261. místo. Do odpoledního Halového 
mistrovství se nikdo neprobojoval, tak jsme 
jeli zpět na ubytování čekat až se k nám 
připojí mladší žáci. 
Zuzka, Filip, Michal a Jonáš vyjeli s Anetou 
a Anežkou na závody do Ostravy. Vyjeli 
jsme v 12:00 ze Starého Kolína do 
Pardubic, v Pardubicích jsme navštívili 
nákupní centrum. V 14:30 jsme vyjeli z 
Pardubic do Ostravy. Cesta vlakem byla 
dlouhá jeli jsme 3 hodiny. Když do Ostravy 
přijeli Petr nás autem převezl na ubytovnu 
poté jsme šli do Mc’Donaldu a pak jsme šli 
spát. Ráno Jonáš, Filip a Michal v 6:30 
stávali a dostavili se na stadion pak přijela i 
Zuzka. Filip měl startovní číslo 20, Michal 
40, Jonáš 60 a Zuzka 84. Filip se umístil na 
6. místě a v superfinále na 4. místě. Michal 
se umístil na 52. místě, Jonáš na 117. místě 
a Zuzka na 20. místě. Filip si dal osobák 
13:51 a Míša také 14:72. Po závodech jsme 
jeli domů někdo vlakem, někdo autem. 
Účast: Chuchvalcová Aneta, Kratochvílová 
Anežka, Martínková Hana, Melenová Sára, 
Miksa Petr, Mušák Johana, Mykytyuk 
Karina, Nohejl Dominik, Šedo Michal, 



Šmajda Filip, Šmajda Jonáš, Šolarová 
Petra, Vydrová Zuzana. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dobročinná sbírka pro 

Klokánek 

27. listopadu 2023 ve Starém Kolíně 

O víkendu 25. – 26. 11. proběhla sbírka pro 

Klokánek Žatec v místním pivovaru. Do 

této sbírky jsme se s dětmi zapojili a 

pomohli s přepravou vybraných věcí do 

Klokánku v Žatci. V pondělí 27. 11. jsme se 

staršími žáky vyrazili do pivovaru naložit 

vybrané věci. V úterý 28. 11. jsme vyrazili 

do Žatce a předali sbírku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROSINEC 2023 

Mikulášská schůzka 

5. prosince 2023 ve Starém Kolíně 

Jako tradičně na začátku prosince, tak i 

letos v úterý 5. 12. nás na tréninku navštívil 

čert, Mikuláš a anděl. Strach na začátku 

vystřídalo odhodlání pochlubit se nabytými 

vědomostmi a Mikulášovi ukázat, co vše 

jsme se na tréninkách naučili. Každý měl 

za úkol správně zodpovědět věci z nového 

branného závodu. Za správné odpovědi 

nám andělé nadělili balíčky. Po společném 

focení jsme slíbili že budeme poctivě 

trénovat a také posluchat. Rozloučili jsme 

se a těšíme se na příští rok na další 

návštěvu. 

 

 

 

 

Adventní běh 

10. prosince 2023 ve Lžovicích 



Druhou adventní neděli 10. prosince, jsme 

se vydali na Adventní běh do Lžovic. Trasy 

byly připravené na 4km a na 10km. Míša 

Šedo odvážlivec se s Petrem vydali na 

10km trasu, Hanka s holkami jen na 4km. 

Trasy vedli krásnou krajinou, jen bohužel 

počasí tomu nepřálo a všude bylo bahno a 

kaluže. Když se všichni dostali do cíle 

čekala na ně medaile, a teplé občerstvení.  

 

 

 

 

 

 

Mezigenerační setkání 

13. prosince 2023 v Kolíně 

V prosinci o tréninkách jsme čas věnovali 

výrobě přáníček pro seniory z Senecura 

v Kolíně. Ve středu 13. prosince jsme se 

s pěti dětmi vydali do Kolína za babičky a 

dědečky. Obešli jsme dvě patra se seniory a 

předali přáníčka, které jsme připravili, 

popřáli jsme hezké Vánoce a šťastný nový 

rok. 

Účast: Kratochvílová Anežka, Ludrová 

Laura, Martínková Hana, Miksa Petr, 

Morongová Elizabeth, Pánek Vítek, Šedo 

Michal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoční schůzka MH 

16. prosince 2023 ve Starém Kolíně 

V sobotu 16. prosince jsme rok ukončili 
vánočním setkáním v Obecním domě. Jako 
první Hanka shrnula uplynulý rok, všechny 
závody, akce a úspěchy. Poté proběhlo 
ocenění mladých hasičů, kteří letos nejlépe 
sportovali a těm kdo se podíleli na činnosti 
mladých hasičů. Před tím než přišel 
hasičský ježíšek, tak mladí hasiči zahráli 
pohádku Vánoční cesta. Každý si odnesl 
hasičský dáreček a někteří i dáreček od 
kamaráda. Po oficiální části všichni 
poseděli, povídali a čerpali vánoční 
atmosféru. Děkujeme všem za rok 2023 

Účast: Bížová Nela, Bukáčková Tereza, 
Bukáčková Karolína, Dubská Nela, 
Chovančíková Hana, Chuchvalcová Aneta, 
Irsenská Anežka, Jančáková Barbora, 
Jančáková Věra, Klejzar Vladimír, 
Kratochvílová Anežka, Kutskyi Platon, 
Kváčová Terezie, Loudová Natálie, Ludrová 
Tereza, Ludrová Laura, Martínková Hana, 
Martínková Barbora, Melena Ctirad, Melena 



Jan, Melenová Sára, Miksa Petr, Morongová 
Elizabeth, Pánek Vítek, Pánek Vojtěch, 
Roller Jonáš, Rollerová Rozálie, Slabý 
Vladimír, Slabý Vojtěch, Sládek Tomáš, 
Šedo David, Šedo Michal, Šmajda Filip, 
Šmajda Jonáš, Teichman Jan, Teichmanová 
Nina, Teichmanová Klára, Vlasáková 
Kristýna, Vojtíšková Anna, Vydra Jáchym, 
Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

Silvestrovský běh 

31. prosince 2023 ve Svatém Mikuláši 

Na silvestra jsme vyrazili do vedlejšího sv. 
Mikuláše na akci Silvestrovský běh - závod 
na 5. km. Zastoupení jsme měli v ženách 
i mužích v obou věkových kategoriích. Trasa 
vedla okolo zámku Kačinu, přes sv. Kateřinu 
zpět k obecnímu úřadu. Počasí přálo a tak 
jsme si užili v pohybu poslední den tohoto 
roku.  

Účast: Martínková Barbora, Martínková 
Hana, Melena Ctirad, Melenová Jana, Miksa 
Petr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naše úspěchy a ocenění 

v roce 2023: 

 - 29. ledna 2023 ZHK Kostelec n.Č.l. = družstvo 
(Hannah a Anna Havlíčkovi, Tomáš Sládek, David 
Šedo) 1. místo  

 

 

Mladší žáci A: Klára T., Šarlota S., Vladimír S., 
Tereza B., Karolína B. – 4. místo 

- 18. února 2023 ZHK Dolní Břežany = družstvo 
(Hannah a Anna Havlíčkovi, Viktorie Kvaková, Anežka 
Irsenská) 2. místo 

 

 

Mladší žáci A: Elizabeth M., Matěj K., Tereza B., 
Karolína B. - 3. místo   

 

 

- 5. března 2023 Uzlová a hadicová štafeta = 

Družstvo A (Hannah a Anna Havlíčkovi, Viktorie 
Kvaková) 3. místo 

 

 

 

Družstvo C (Anežka Irsenská, Karel Špička, 
Magdaléna Kovácsová) 2. místo 

 

 

Družstvo B (Laura Ludrová, David Šedo, Nikola 
Urbanová) 1. místo 

 

 

Mladší žáci B: Jan M., Vítek P., Platon K., Jonáš Š., - 
3. místo 

 

 

Mladší žáci C: Filip Š., Sofie L., Zuzana V., Nina T. – 
2. místo 

 

 

Mladší žáci A: Karolína B., Kristýna V., Yasmine S., 
Michal Š. - 1. místo 

 

 

Starší B (Barbora M., Karina M., Sára M., Johanka 
M.) 2. místo 

 

 

- 11. března 2023 I. kolo ČHP Ostrava  

• Zuzana Vydrová 11. místo 
 

• Sofie Lungová 21. místo 
 

•  Filip Šmajda 21. místo  

- 26. března 2023 II. kolo ČHP Jablonec nad Nisou  

• Zuzana Vydrová 18. místo 
 

• Filip Šmajda 9. místo 

 

 

 

- 29. dubna 2023 Klučovská ulice 

•  Filip Šmajda 1. místo 

 



 

• Zuzana Vydrová 3. místo 

 

 

• 13. května 2023 Polabská liga Krakovany 
 

• Nela B., Aneta Ch., Áďa H., Anežka K., Hanča 
M., Karina M., Tereza L. 2. místo 

 

 

- 14. května 2023 klučovská ulice  

• Filip Zumr 3. místo 

 

 

 

• Dominik Nohejl  1. místo 
 
 
 
 
 

• Karina Mykytyuk 1. místo  

 

 

 

• 20. května 2023 Kostelecké útoky 
 

• Přípravka- Anežka I., Viki K., Laura L., Páťa 
P., Tom S., Davča Š. – 1. místo 
 
 
 
 
 

• 27. května 2023 Okresní kolo hry Plamen 
 

• Mladší žáci C - Zuzka, Filip, Sofča, Nina, 
Platon, Jenda – 3. místo 

 

 

• Starší žáci A - Eliška, Anežka, Sofie, Karina, 
Bára, Johanka, Sára, Filip, Áďa – 3. místo  
 
 
 
 
 
 

• 28. května 2023 Okresní kolo dorost a dospělý 
 

• Dorostenky - Anežka, Eliška, Sofča, Karina, 
Bára, Áďa, Johanka, Kačka– 3. místo 
 
 
 
 
 

• Ženy - Anežka, Eliška, Sofča, Bára, Áďa, 
Terka, Kačka, Anet, Věrka, Nela – 3. místo  

 

 

 

 

• Nela Bížová - 2. místo 
 

 

 

• Dominik Nohejl - 1. místo 
 

 

 

• Karina Mykytyuk- 3. místo  

 

 

 

• Jindřich Horyna - 3. místo  

 

 

- 4. června 2023 kosteleckokšelské kilo 

• Terka Bukáčková 2. místo 

 

 



• Míša Šedo – 3. místo 

 

• Dominik Nohejl  1. místo 
 
 
 

-3. července Mistrovství ČR v požárním sportu – 
dorost jednotlivci 

• Dominik Nohejl starší dorostenci 7. místo 

 

 

- 10. června 2023 krajská soutěž Neratovice 

• Dominik Nohejl  1. místo 

 

 

- 25. června 2023 starokolínskášedesátka 

• Filip Šmajda - 1. místo 

 

 

 

• Šája Slanařová – 2. místo 

 

 

• Tom Sládek  3. místo 
 
 

- 3. září Starokolínská škvára  

• Hana Chovančíková 3. místo 

 

• Johana Mušák 2. místo  
 

 

• Sára Melenová 1. místo 

  

• Nina Teichmanová 3. místo 
 

 

• Zuzana Vydrová 2. místo 

 

• Natálie Loudová 1. místo  
 

 

• Jan Melena 3. místo 

 

• Michal Šedo 2. místo  
 

 

• Filip Šedo 1. místo  

 

• Barbora Martínková 2. místo  
 

 

• Karina Mykytyuk 1. místo  

 

 

- 3. září Setkání přípravek ČB 

• Tereza B., Anežka I., Patricie P., David Š., 
Tomáš S., Laura L., Nikola U. -  2. místo  

 

- 9. září Vítězovská stovka  

• Filip Šmajda 1. místo 



 

• Karina Mykytyuk střední dorostenky 3. místo 
 

 

• Dominik Nohejl starší dorostenci 1. místo  

 

 

- 10. září Krajské kolo 60m KH 

• Zuzana Vydrová 6. místo - postup na MČR 

 

• Natálie Loudová 9. místo - postup na MČR 
 

 

• Michal Šedo 10. místo  - postup na MČR 

 

• Filip Šmajda 17. místo  

- 16. září Polabská liga Rasochy  

• Starší žáci B - Karina M., Sofie T., Barbora M., 
Jan M., Sára M., Filip Š., Petra Š.  1. místo 

 

 

 

• Mladší žáci: Zuzana V., Michal Š., Jan 
Melena., Elizabeth M., Filip Š., Vladimír S., 
Jonáš Š. - 1 místo  
 

 

 

- 28. září Memorial Uhl. Janovice 

• Zuzana Vydrová 2. místo 

 

• Filip Šmajda 2. místo 

 

• Karina Mykytyuk 1. místo 

 

 

- 7. října Branný závod Ratenice 

• Mladší žáci A  (Zuzana V., Michal Š., Kristýna 
V., Karolína B., Nina T.)2. místo 

 

 

• Starší žáci A (Johana M., Sára M., Filip Š, 
Petra Š., Sofie L.) 3. místo 

 

 

• Dorostenky (Barbora M., Johana M., Anežka 
K., Sára M., Karina M.)1. místo 
 
 
 

 

- 27. října Běh na rozhlednu Vysoká 

• Nela Bížová 3. místo 

 

- 11. listopadu Krajské kolo ZHVB Davle 

• Dorostenky (Barbora M., Johana M., Anežka 
K., Sára M., Karina M.) 6. místo 

 

 

- 17. listopadu Ostravskobeskydské šedesátky 

• Filip Šmajda 4. místo 



FOTOGALERIE: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Seznam členů podílejících 

se na činnosti mladých 

hasičů v roce 2023. 

Benešová Sabina dorost 
Bížová Nela   instruktor  
Boura Tomáš   člen výboru 
Buchtík Vít   dorost, instruktor 
Buják Vojtěch  přípravka 
Bukáčková Karolína  mladší žáci 
Bukáčková Tereza  mladší žáci 
Ginter Filip Alois přípravka 
Halmová Linda  mladší žáci 
Havelková Emily přípravka 
Havlíček Benjamin přípravka 
Havlíčková Anna přípravka 
Havlíčková Hanah přípravka 
Horáková Adéla  dorost 
Chovančík Pavel  mladší žáci 
Chovančík Pavel  starosta SDH 
Chovančíková Hana  starší žáci 
Chuchvalcová Aneta  člen revizní rady, vedoucí 
Irsenská Anežka přípravka 
Jaklová Barbora přípravka 
Jančáková Barbora přípravka 
Jančáková Nela starší žáci 
Jančáková Věra přípravka 
Kačerovská Ema mladší žáci 
Klejzar Vladimír  člen výboru, vedoucí 
Kratochvílová Anežka starší žáci 
Kutskyi Platon  mladší žáci 
Kváčová Natálie mladší žáci 
Kváčová Terezie přípravka 
Kvaková Viktorie přípravka 
Loudová Natálie mladší žáci 
Ludra Pavel  technické zajištění 
Ludrová Laura  přípravka 
Ludrová Tereza člen výboru, vedoucí 
Lungová Natálie přípravka 
Mareš František mladší žáci 
Martínková Barbora dorost 
Martínková Hana člen výboru, hlavní vedoucí 
Melena Ctirad  technické zajištění 
Melena Jan  mladší žáci 
Melenová Sára  starší žáci 
Miksa Petr  náměstek starosty SDH, vedoucí 
Miksová Hana  přípravka 
Moravec Pavel  technické zajištění 
Moreira Veronika mladší žáci 
Morongová Elizabeth mladší žáci 
Mušák Johana  starší žáci 
Mykytyuk Karina dorost 
Nekolný Martin  technické zajištění 
Nohejl Dominik  dorost 
Pánek Vítek  starší žáci 
Pánek Vojtěch  mladší žáci 
Plačková Patricie přípravka 
Prokeš Daniel   přípravka 

Psotný Nathalien přípravka 
Roller Jonáš  přípravka 
Rollerová Rozálie přípravka 
Saad Linda  přípravka 
Saad Yasmine  starší žáci 
Slabý Vojtěch   starší žáci 
Slabý Vladimír   mladší žáci 
Slanařová Šarlota mladší žáci 
Soukup Filip   starší žáci 
Stehlíková Markéta přípravka 
Spitzer Ondřej  člen výboru 
Šedo David  přípravka 
Šedo Michal   mladší žáci 
Šejna Karel   člen revizní rady, vedoucí 
Šírková Adéla   dorost, instruktor 
Šmajda Filip   starší žáci 
Šmajda Jonáš  mladší žáci 
Šolarová Petra  mladší žáci 
Teichman Jan  technické zajištění 
Teichmanová Nina mladší žáci 
Teichmanová Klára mladší žáci 
Tyšerová Natálie dorost 
Tyšerova Sofie Ema starší žáci 
Urbanová Nikola mladší žáci 
Vastlová Monika technické zajištění 
Vlasáková Kristýna mladší žáci 
Vlček Jiří  mladší žáci 
Vojtíšková Anna přípravka 
Vokatý Martin  vedoucí 
Vydra Jáchym  přípravka 
Vydrová Zuzana mladší žáci 
Vraná Ella  přípravka 
Zumr Filip  technické zajištění 
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